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Z á p i s n i c a 

z VIII. zasadnutia Miestneho zastupiteľstva mestskej časti Košice-Západ,  

konaného dňa 16.12.2019 v zasadacej miestnosti na 2. poschodí  

MÚ MČ Košice-Západ, Trieda SNP č. 39 v Košiciach, so začiatkom o 15.00 hod 

 

 

Bod 1. Otvorenie 

 

Vážení poslanci, dámy a páni, otváram VIII. zasadnutie Miestneho zastupiteľstva mestskej časti 

Košice-Západ, ktoré bolo zvolané v súlade s § 15 ods. 2 písm. a) zákona č. 401/1990 Zb. o meste 

Košice v znení neskorších predpisov a podľa § 7 ods. 1 Rokovacieho poriadku miestneho 

zastupiteľstva mestskej časti Košice-Západ, miestnej rady a komisií miestneho zastupiteľstva. 

Dovoľte, aby som medzi nami privítal pani prednostku miestneho úradu Janu Furmanovú, 

vedúcich jednotlivých oddelení ako aj verejnosť. Zo zasadnutia sa vopred ospravedlnil pán 

poslanec Jutka, ktorý informoval, že bohužiaľ pre neodkladné pracovné povinnosti sa pripojí 

a príde trošku neskôr. Z celkového počtu 13 poslancov je prítomných 10. V tomto čase prebieha 

rokovanie miestneho zastupiteľstva aj na Mestskej časti Košice-Sever, kde je p. Ing. Filipko 

miestnym poslancom. Z tohto dôvodu sú materiály, ktorých predkladateľom je p. kontrolór, 

zaradené na koniec programu dnešného rokovania, okrem stanoviska kontrolóra k návrhu 

programového rozpočtu. Konštatujem, že zasadnutie je schopné prijímať uznesenia. 

 

 

Bod 2. Schválenie návrhovej komisie 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Vážení poslanci, za členov návrhovej komisie navrhujem týchto 

pánov poslancov: pán poslanec Pavelčák, pán poslanec Varga, pán poslanec Karaffa. Dávam 

hlasovať, kto je za takéto zloženie návrhovej komisie? 

 

Hlasovanie: Za: 10  Proti: 0    Zdržali sa: 0.  

 

Konštatujem, že návrhová komisia bude pracovať v schválenom zložení. Prosím, aby jej členovia 

zaujali vyhradené miesta. 

 

 

Bod 3. Schválenie programu rokovania miestneho zastupiteľstva 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Pokračujeme  bodom č. 3, ktorým je schválenie programu rokovania 

miestneho zastupiteľstva. Návrh programu dnešného rokovania je uvedený v pozvánke, bol 

zverejnený na úradnej tabuli a na webovom sídle mestskej časti. Na schválenie návrhu programu 

je potrebná nadpolovičná väčšina prítomných poslancov. Prosím už usadenú návrhovú komisiu, 

aby prečítala návrh uznesenia. Nech sa páči. 

 

p. Varga: Návrh na uznesenie: Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice-Západ podľa § 12 

ods. 5 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov schvaľuje 

zverejnený program VIII. zasadnutia Miestneho zastupiteľstva mestskej časti Košice-Západ.  
 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne návrhovej komisii, prosím, hlasujte o tomto návrhu. 

 

Hlasovanie: Za: 10  Proti: 0     Zdržali sa: 0.  
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Konštatujem, že uznesenie bolo schválené a teda navrhnutý a zverejnený program bol prijatý.  

 

p. Vrchota, starosta MČ: Chce niekto z prítomných poslancov presunúť body v programe? 

Nech sa páči. Ak nie, tak pokračujeme ďalej. Chce niekto z prítomných poslancov zmeniť 

program, to znamená vypustiť niektorý bod alebo doplniť nový bod do programu dnešného 

rokovania miestneho zastupiteľstva? Nech sa páči, pán poslanec Kohút. 

 

p. Kohút: Dobrý deň pán starosta. Chcel by som vypustiť bod č. 10 Žiadosti o poskytnutie dotácií 

na 1. polrok 2020. Týmto by som prečítal aj návrh na uznesenie: Miestne zastupiteľstvo mestskej 

časti Košice-Západ podľa § 12 ods. 5 a 7 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení 

neskorších predpisov schvaľuje vypustenie bodu  č. 10 s názvom „Žiadosti o poskytnutie dotácií 

na 1. polrok 2020 podľa Všeobecne záväzného nariadenia Mestskej časti Košice-Západ o 

poskytovaní dotácií“ zo zverejneného programu VIII. zasadnutia miestneho zastupiteľstva. 

Ďakujem. 

 

 p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne. Poprosím Vás aj o predloženie písomného 

návrhu uznesenia návrhovej komisii. Ešte pripomeniem, že na schválenie doplnenia alebo 

vypustenia bodov z programu rokovania je v zmysle zákona o obecnom zriadení potrebná 

nadpolovičná väčšina všetkých poslancov, teda 7. Ak nie sú žiadne ďalšie návrhy, prosím 

návrhovú komisiu, aby prečítala návrh uznesenia. 

 

p. Pavelčák: Návrh uznesenia: Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice-Západ podľa § 12 

ods. 5 a 7 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov schvaľuje 

vypustenie bodu č. 10 s názvom „Žiadosti o poskytnutie dotácií na 1. polrok 2020 podľa 

Všeobecne záväzného nariadenia Mestskej časti Košice-Západ o poskytovaní dotácií“ zo 

zverejneného programu VIII. zasadnutia miestneho zastupiteľstva. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne návrhovej komisii. Nech sa páči, páni poslanci, 

hlasujte o tomto návrhu. Prosím, hlasujte za tento návrh. 

 

Hlasovanie: Za: 10  Proti: 0     Zdržali sa: 0.  

 

Konštatujem, že uznesenie bolo schválené a teda navrhnutá zmena programu bola prijatá. 

 

 

Bod 4. Určenie overovateľov zápisnice a zapisovateľky 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Budeme pokračovať bodom č. 4, ktorým je určenie overovateľov 

zápisnice a zapisovateľky. Za overovateľov zápisnice a uznesení určujem pána poslanca Vargu 

a pána poslanca Weiszera. Za zapisovateľku určujem pani Kovalčinovú. 

 

 

Bod 5. Slovo pre verejnosť 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Pokračujeme ďalej bodom č. 5, ktorým je Slovo pre verejnosť. V 

zmysle § 17 platného rokovacieho poriadku môže v rámci bodu „Slovo pre verejnosť“ vystúpiť 

ktokoľvek so svojim príspevkom dotýkajúcim sa návrhov a požiadaviek na orgány samosprávy 

mestskej časti. Celkové trvanie vystúpení obyvateľov v rámci tohto bodu je 30 minút. Časový 
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limit na jedno vystúpenie je 5 minút s možnosťou jeho predĺženia. O možnom predĺžení limitu 

rozhodujú poslanci hlasovaním na návrh predsedajúceho. Predsedajúci záujemcov vyzýva na 

vystúpenie v poradí, v akom boli prihlásení. V prípade, že obyvateľ nehovorí k téme, nedodrží 

rámec slušného vystupovania alebo časový limit, predsedajúci mu odoberie slovo. Ak časový 

limit 30 minút nebude postačovať na vystúpenie všetkých prihlásených záujemcov, majú právo 

vystúpiť na nasledujúcom zasadnutí, a to v poradí, ako boli prihlásení. V tomto bode nie je možné 

predkladať návrhy a prijímať uznesenia. To na zopakovanie, čo sa týka pravidiel alebo postupu 

slova pre verejnosť. O slovo požiadal pán Marián Varga, nech sa páči. Pán Varga bude hovoriť 

k téme parkoviská pred OC Luna. Nech sa páči, máte slovo. 

 

p. Varga: Dobrý deň páni poslanci. Chcel by som sa vyjadriť k tomuto parkovisku. Dúfam, 

neviem, či sa budem vyjadrovať správne, ale tak vyskúšam to teda. V prvom rade by som sa 

chcel vyjadriť k cene prenájmu za to parkovisko, k sume 1 025,60. Neviem, myslím, že v piatok 

sa schvaľovalo, zvyšovali sa dane, lebo mesto je v situácii, ktorá vznikla a nezdá sa mi, že pokiaľ 

zabúdame alebo zabúdate vy na verejný záujem, pretože si myslím, že to parkovisko, ak bolo 

postavené pred budovou Luna alebo na Toryskej ulici, kde sú dve podnikateľské centrá, tak boli 

určené pre tieto dve podnikateľské centrá. Myslím, že nikomu z vás by sa nepáčilo, už neviem či 

teda bývate v bytoch alebo domoch, keby teda na vašej ulici alebo pred vaším domom alebo 

blokom si niekto iný prenajal tieto parkovacie miesta. Ja tu vystupujem nielen za Lunu nábytok 

ale je tu prítomný aj pán XXXXX. Je to vlastník toho obchodného centra, tak isto je tu prítomný 

konateľ čínskej reštaurácie, preto aby sme sa nezdržovali, aby sme vás nezdržovali, vystúpim len 

ja. A tak isto vznikajú veľké problémy prevádzkovať obchody a služby, ktoré tam 

prevádzkujeme kvôli tomu, že zákazníci sa sťažujú, že nemajú kde parkovať. Odchádzajú a tým 

vzniká taká situácia, ktorá je pre nás veľmi nepríjemná, pretože v niektorých situáciách to 

nezvládame. Takže chcel by som Vás poprosiť, aby ste zvážili, že či tieto parkovacie miesta 

prenajmete firme Intrade, ktorá tam už má vlastné parkovacie miesta. Ja ich nemám spočítané, 

ale ide asi okolo 30 parkovacích miest, ktoré prenajíma vo svoj prospech za 50 € mesačne. Ak 

bude treba, tak môžeme predložiť daňové doklady, ktoré táto firma vystavuje. Konkrétne aj pre 

tu prítomného konateľa čínskej reštaurácie. Takže neviem. Ešte raz by som chcel, aby ste si 

zvážili, že či prenajmete tieto parkovacie miesta niekomu, kto podniká úplne na inej strane, teda 

a chce tieto parkoviská využívať vo svoj prospech a nie na to, na čo boli určené. Ja si myslím, že  

parkovisko, ktoré bolo postavené pred Lunou, patrí Lune alebo verejnosti a ľuďom, ktorí tam 

podnikajú. Tak isto ako parkovisko postavené pred nemocnicou, patrí nemocnici alebo 

parkovisko postavené pred Galériou, patrí Galérii a nie Tescu alebo niekomu inému. To sú, 

myslím, normálne zrozumiteľné veci. To je všetko, čo sme k tomu chceli povedať. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem Vám veľmi pekne. Ja len pripomeniem, že na toto 

parkovisko bola vyhlásená verejná obchodná súťaž, kde sa do tejto súťaže nikto neprihlásil. Čo 

sa týka správy majetku, mestská časť za toto parkovisko inkasovala doteraz vždy podľa platnej 

nájomnej zmluvy finančné prostriedky. Samozrejme, že v rámci hospodárenia mestskej časti je 

pre mestskú časť dôležité, aby mala príjmy na realizáciu rôznych rozvojových programov. 

Otváram rozpravu k tomuto bodu. Hlási sa niekto do rozpravy z poslancov? Ak sa nikto nehlási, 

uzatváram rozpravu. 

 

 

Bod 6. Informácia starostu mestskej časti o svojej činnosti od VI. zasadnutia miestneho 

zastupiteľstva 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Pokračujeme ďalším bodom, ktorým je informácia starostu mestskej 
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časti o svojej činnosti od VI. zasadnutia miestneho zastupiteľstva. Od posledného zastupiteľstva 

som sa venoval spolu aj s kolegami z miestneho úradu viacerým témam, viacerým činnostiam. 

Najmä sme sa venovali zapojeniu do projektovej výzvy SK Climate, ku ktorej bolo aj 

predchádzajúce mimoriadne zastupiteľstvo. V rámci tejto pracovnej činnosti som absolvoval aj 

zahraničnú služobnú cestu a taktiež som koordinoval prípravu, ktorú sme uskutočnili spolu 

s kolegami z miestneho úradu, aby sme mohli reagovať na túto výzvu. Viedol som rokovania so 

Správou mestskej zelene ohľadom témy predzáhradok, kde sa mi za pomoci kolegov podarilo 

dosť zásadným spôsobom posunúť a sme momentálne tesne pred uzatvorením rámcovej zmluvy. 

O tejto rámcovej zmluve vás budem informovať. Taktiež som sa s kolegami aktívne zúčastnil 

viacero porád s Kositom a Magistrátom mesta Košice k zimnej údržbe. Bol som na služobnej 

ceste a na rokovaniach k plánovanej výstavbe obchodov na Popradskej, Petzvalovej ulici, kde 

sme dosiahli čiastočný úspech v tej forme, že investor plánuje posunúť túto výstavbu, aby nebola 

tak blízko bytových domov, čo boli požiadavky petičného výboru a obyvateľov podpísaných pod 

petíciou. Venovali sme sa taktiež aj spusteniu celého procesu participatívneho rozpočtu 

s jednotlivými fázami od prípravy až po hlasovanie, ktoré ešte aktuálne beží do polnoci 18. 

decembra. 19. decembra bude vyhodnotenie celého ročníka participatívneho rozpočtu spolu 

s oznámením, ktoré projekty boli úspešné a postúpili do ďalšieho procesu, ktorým bude 

realizácia. Pripomienkoval a absolvoval som niekoľko rokovaní s poskytovateľom mobilnej  

aplikácie pre mestskú časť na informovanie občanov o dianí v mestskej časti, ktorá by mala byť 

dostupná od začiatku roka 2020. Taktiež sme boli spolu s kolegami na podujatí organizovanom 

KSK o novom programovacom období, to sa týka fondov EÚ, kde pripravujeme aktuálne 

konkrétne návrhy a požiadavky, o čo by sme mali ako mestská časť záujem. Taktiež sme privítali 

delegáciu z partnerskej mestskej časti, je to konkrétne Ostrava-Jih, pod vedením pána starostu 

Martina Bednáře. Otvoril som detské ihrisko, ktoré sme spolu s kolegami pripravili pre deti na 

Moldavskej ulici, takisto finišuje príprava ihriska na Humenskej ulici. Navštívil a pripravil som 

viacero podujatí pre seniorov v rámci oslavy jubileí a úcty k starším. Venovali sme sa aj podpore 

akcie zameranej na hľadanie zamestnania a kariérneho napredovania. Taktiež sa uskutočnilo 

viacero samosprávnych pochôdzok, v ktorých ďalej plánujeme pokračovať. Zúčastnil som sa 

viacerých pracovaných rokovaní s Magistrátom mesta Košice k financovaniu mestských častí. 

Taktiež som inicioval diskusiu ku kompetenciám pre mestskej časti. Zatiaľ sa podarilo 

uskutočniť iba niekoľko kratších rozhovorov s vedením mesta. Stále máme záujem sa o tomto 

baviť a túto tému ďalej posúvať. Komunikovali sme taktiež aj s viacerými mestskými podnikmi 

alebo mestskou políciou k témam ako posilnenie hliadkovej činnosti, hrabanie lístia, kosenie či 

výsadba sakúr, ktorá prebehla v Katkinom parku. Koordinoval som aj práce súvisiace 

s vyčerpaním účelových dotácií z Mesta Košice. To je tá účelová dotácia vo výške 105 000 €, 

kde sme dosiahli 100 % úspešnosť a vyčerpali sme celú sumu 105 000 €. A taktiež aj ďalšie 

rozvojové aktivity, alebo tú bežnú údržbu majetku, ktorý máme. Taktiež som vykonal viacero 

sobášnych obradov. Týmto ďakujem aj poslancom sobášiacim za ich aktivitu a pomoc pri 

sobášoch. Taktiež som sa spolupodieľal s kolegami na príprave rozpočtu, ktorý je aj dnes 

predložený na dnešné rokovanie tohto zastupiteľstva. Reprezentoval som taktiež mestskú časť 

na viacerých  kultúrnych, spoločenských a športových podujatiach. Pričom sme niektoré aj ako 

mestská časť organizovali. Len pre informáciu poviem, týchto podujatí kultúrnych, športových a 

spoločenských sme mali 68, čo je najviac zo všetkých mestských častí. Za zmienku ešte stojí to, 

že sa zúčastňujem pravidelnej piatkovej charitatívnej činnosti v rámci vianočných trhov, ktoré 

organizuje Mestská časť Košice-Západ. Pomáhame so zbierkou útulku Malá farma, akciami, ako 

napríklad starostovský guláš, kapustnica, medovník a budúci piatok nás ešte čaká starostovská 

čečina. Všetci poslanci ste vítaní, každá ruka sa hodí. Za zmienku možno stojí aj to, že pri 

otvorení vianočných trhov sme nahradili, vyšli sme takto v ústrety aj starším obyvateľom aj 

psičkárom, že sme ohňostroje nahradili ohňovou show. Medzi tie činnosti, ktoré som vykonával 

je priebežné podávanie informácií médiám, poslancom a obyvateľom mestskej časti podľa 
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dopytov. Takže toľko, čo sa týka mojej činnosti od posledného zastupiteľstva. Nech sa páči, 

otváram rozpravu k tomuto bodu. Hlási sa niekto do rozpravy z poslancov? Ďakujem pekne. Ak 

sa nikto nehlási, uzatváram rozpravu a prosím návrhovú komisiu o návrh uznesenia. 

 

p. Varga: Návrh uznesenia: Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice-Západ berie na 

vedomie informáciu o činnosti starostu Mestskej časti Košice-Západ od VI. zasadnutia 

miestneho zastupiteľstva. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. Dávam hlasovať. Nech sa páči. 

 

Hlasovanie: Za: 11   Proti: 0      Zdržali sa: 0.  

 

Konštatujem, že uznesenie bolo prijaté. 

 

 

Bod 7. Prehľad plnenia uznesení prijatých miestnym zastupiteľstvom od VI. zasadnutia 

miestneho zastupiteľstva 

p. Vrchota, starosta MČ: Pokračujeme bodom č. 7, ktorým je Prehľad plnenia uznesení 

prijatých miestnym zastupiteľstvom od VI. zasadnutia miestneho zastupiteľstva. Prosím pani 

prednostku o uvedenie materiálu.  

p. Furmanová: Dobrý deň prajem, ďakujem veľmi pekne za slovo. Vážený pán starosta, vážené 

miestne zastupiteľstvo, predkladám prehľad plnenia uznesení prijatých miestnym 

zastupiteľstvom od VI. zasadnutia miestneho zastupiteľstva. V časti A je uvedený prehľad formy 

uznesení. Stav plnenia týchto uznesení je uvedený v priloženej tabuľke. V časti B sú uvedené 

splnené úlohy. Vo februári 2019 miestne zastupiteľstvo žiadalo starostu mestskej časti po 

vykonanej zmene rozpočtu informovať o tom miestne zastupiteľstvo na najbližšom rokovaní. Na 

dnešnom zasadnutí miestneho zastupiteľstva je predložený materiál „Informácia o úprave č. 4 

a č. 5 Programového rozpočtu mestskej časti Košice-Západ na rok 2019“. V novembri 2019 

miestne zastupiteľstvo žiadalo starostu mestskej časti zapracovať do návrhu programového 

rozpočtu mestskej časti na rok 2020 finančné prostriedky max. vo výške 50 000 € na obstaranie 

technickej projektovej dokumentácie a súvisiacich činností smerujúcich k možnosti podania 

žiadosti o poskytnutie NFP na realizáciu opatrení, ktoré prispievajú k zmierňovaniu 

a prispôsobovaniu sa zmene klímy v  rámci Výzvy  Programu SK Climate. Finančné prostriedky 

vo výške 50 000 € boli zapracované do predloženého návrhu programového rozpočtu mestskej 

časti na rok 2020. Čo sa týka úloh v štádiu riešenia,  v júni 2019 miestne zastupiteľstvo žiadalo 

starostu mestskej časti, aby spracoval a predložil návrh zmeny štatútu tak, aby mestská časť 

prevzala kompetencie v oblasti výkonu správy, údržby a čistoty verejnej zelene a verejných 

priestranstiev, ako aj správy pozemných komunikácií. Čo sa týka tejto úlohy, prebiehajú 

rokovania s Mestom Košice. Ďakujem veľmi pekne. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne pani prednostke. Otváram rozpravu k tomuto 

bodu. Ak nie, uzatváram rozpravu a prosím návrhovú komisiu o návrh uznesenia. 

 

p. Varga: Návrh na uznesenie: Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice-Západ berie na 

vedomie prehľad plnenia uznesení prijatých miestnym zastupiteľstvom od VI. zasadnutia 

miestneho zastupiteľstva. 
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p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. Prosím, hlasujte. 

Hlasovanie: Za: 12   Proti: 0      Zdržali sa: 0.  

 

Konštatujem, že uznesenie bolo prijaté. 

 

 

Bod 8. Stanovisko kontrolóra mestskej časti k návrhu Programového rozpočtu Mestskej 

časti Košice-Západ na roky 2020-2022 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Pokračujeme bodom č. 8, ktorým je stanovisko kontrolóra mestskej 

časti k návrhu Programového rozpočtu mestskej časti Košice-Západ na roky 2020-2022. 

Stanovisko pána kontrolóra k návrhu programového rozpočtu bolo predložené v písomnej 

podobe. Mali ste možnosť sa s ním oboznámiť. Otváram rozpravu k tomuto bodu. Hlási sa niekto 

do rozpravy? Ak nie, uzatváram rozpravu a prosím návrhovú komisiu o návrh uznesenia. 

 

p. Pavelčák: Návrh na uznesenie: Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice-Západ berie na 

vedomie stanovisko kontrolóra mestskej časti k návrhu Programového rozpočtu Mestskej časti 

Košice-Západ na roky 2020-2022. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne. Prosím, hlasujte. 

Hlasovanie: Za: 11   Proti: 0      Zdržali sa: 0.  

 

Konštatujem, že uznesenie bolo prijaté. 

 

 

Bod 9. Návrh Programového rozpočtu mestskej časti Košice-Západ na roky 2020 - 2022 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Pokračujeme bodom č. 9, ktorým je Návrh Programového rozpočtu 

mestskej časti Košice-Západ na roky 2020-2022. Nakoľko očakávam, keďže toto je, by som 

povedal, jeden z najdôležitejších, ak nie najdôležitejší bod programu dnešného zastupiteľstva, 

očakávam širšiu diskusiu. Do vašej pozornosti si dovolím dať ustanovenia rokovacieho poriadku, 

ktoré upravujú faktickú poznámku. Podstatou faktickej poznámky je, že poslanec cez ňu môže 

žiadať informácie a vysvetlenia k prerokúvanému bodu programu. Poslanec sa môže hlásiť v 

rozprave s faktickou poznámkou, ktorá nesmie byť dlhšia ako 1 minúta. Faktickou poznámkou 

môže poslanec reagovať na vystúpenie predchádzajúceho rečníka. Faktickou poznámkou 

nemožno reagovať na inú faktickú poznámku. Dovoľujem si vás požiadať, aby sme pri dnešnom 

rokovaní akceptovali vyššie uvedené ustanovenia rokovacieho poriadku. O materiáloch, ktoré sú 

predložené miestnemu zastupiteľstvu, rokovala Miestna rada 26. novembra 2019, Komisia 

výstavby, životného prostredia, verejného poriadku a komunálneho rozvoja a Komisia kultúry, 

mládeže a športu 11. decembra, Finančná komisia 12. decembra a Legislatívno-právna a sociálna 

komisia 10. decembra 2019. Návrhom programového rozpočtu mestskej časti na roky 2020-2022 

sa zaoberali: Miestna rada, Komisia kultúry, Legislatívno-právna, Finančná komisia s obsahom 

uznesenia, že odporúčajú predložený materiál schváliť. Komisia výstavby predložený materiál 

vzala na vedomie. Prosím o uvedenie materiálu pani Škvarkovú. Nech sa páči, máte slovo. 

 

p. Škvarková: Ďakujem pekne. Vážené miestne zastupiteľstvo, predkladáme vám návrh 

programového rozpočtu MČ Košice-Západ na roky 2020-2022. Tento návrh je zostavený na tri 

rozpočtové roky tak, ako nám to ukladá zákon o rozpočtových pravidlách, pričom záväznými 

ukazovateľmi rozpočtu sú iba rozpočtované príjmy a rozpočtované výdavky rozpočtového roku 



7 

 

2020. Rozpočet je zostavený ako programový, t.j. zdôrazňujúci vzťah medzi rozpočtovými 

výdavkami a očakávanými výstupmi a výsledkami realizovaných rozpočtových programov 

a aktivít. Na roky 2020-2022 je vo výdavkovej časti rozpočtovaných 8 programov, vychádzajúc 

zo štruktúry rokov 2019-2021 a taktiež rešpektujúc finančné možnosti a aktuálne potreby 

mestskej časti. Návrh programového rozpočtu na rok 2020 je zostavený ako vyrovnaný. Celkové 

príjmy a výdavky sú vo výške 2 474 121 €. Bežný rozpočet je prebytkový, prebytok je vo výške 

5 534,- €. Kapitálový rozpočet  je schodkový, schodok vo výške 303 300,- € je krytý prebytkom 

bežného rozpočtu a príjmovými finančnými operáciami. Návrh rozpočtu na rok 2020 obsahuje 

podrobný popis aktivít či už v tabuľkovej časti, alebo v predloženej časti predloženého materiálu. 

Ďakujem. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne. Otváram rozpravu k tomuto bodu. Nech sa 

páči, pán poslanec Rovinský. 

 

p. Rovinský: Ďakujem za slovo, pán starosta. Vážené dámy, vážení páni, rád by som upriamil 

vašu pozornosť na stavbu, ktorá niekedy bola pýchou celého toho sídliska a dá sa povedať, nie 

len tejto mestskej časti, ale aj Košíc. Jedná sa o kino Družba, ktoré bolo prvé kino vybavené s tak 

veľkou premietacou plochou a tak veľkou kapacitou v celej Československej republike. Toto 

kino pomaly chátra a hrozí, že pokiaľ nebudú na ňom prevedené základné údržbárske záchranné 

akcie, tak jednoducho sa nám rozpadne. Vieme, že toto kino malo v nájme nejaké občianske 

združenie, ktoré začalo s demontážou dverí na severnej strane, vybrali, do celého priestoru fúka. 

Čo je ale hlavné, z vrchu začína premákať. Toto kino by potrebovalo aspoň havarijnú opravu 

strechy. Myslím si, že po dohode s Magistrátom mesta Košice by táto oprava strechy bola možná. 

Uvedomujem si, že toto kino nie je v našom vlastníctve, ale s vlastníkom to treba dohodnúť, 

v každom prípade. Rastie tam aj lantús, to je náletová drevina, ktorá je veľmi agresívna voči 

stavbe. Čiže ja si myslím, že tých 1 000 € by stálo za to, aby strecha bola aspoň havarijne 

opravená. Určite nie je problém dohodnúť sa s vlastníkom a uvažovať aj o tom, že ako sa budeme 

správať ako mestská časť k tomuto kinu v budúcnosti. Mesto má svoje priority a tá Družba 

neviem, že či je medzi nimi. Myslím si, že by sme sa o to Kino Družba mali viacej starať. V tom 

zázemí, kde bola Slovenská sporiteľňa, tak v tom zázemí by sme vedeli realizovať aj niektoré 

naše aktivity. Čiže ja navrhujem, aby Miestne zastupiteľstvo Košice-Západ v kapitole rozpočet 

2020 schválilo 1 000 € na opravu strechy na Kine Družba po dohode s Magistrátom mesta Košice 

(odstránenie náletových drevín). Koniec. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne. Tá dohoda bude s Mestom Košice veľmi 

dôležitá. Pozrieme sa, nakoľko to bude možné, keďže v súčasnosti nám to veľmi legislatíva 

neumožňuje, aby sme investovali do cudzieho majetku, teda konkrétne nehnuteľného majetku. 

Cudzí, pod tým mám na mysli, že mestská časť tento majetok, túto budovu nevlastní, nemá ju 

ani v nájme a ani v správe. Dobre, nasleduje pán zástupca Berinšter. Nech sa páči. 

 

p. Berinšter: Ďakujem. Dobrý deň vážení páni poslanci. Dovoľte mi predniesť svoj poslanecký 

návrh k tomuto bodu rokovania miestneho zastupiteľstva. Tento návrh, v prípade ak bude 

rozpočet schválený, súvisí so zákonnou možnosťou poveriť starostu mestskej časti vykonávať 

zmeny rozpočtu vo výške 40 % z rozpočtovaných výdavkov na rok 2020. Ide o nevyhnutné 

operatívne úpravy súvisiace s aktuálnymi potrebami a zabezpečením plynulého chodu miestneho 

úradu. Toto poverenie mali aj predchádzajúci starostovia mestskej časti. Zároveň navrhujem, aby 

ku každej vykonanej zmene rozpočtu bolo o tom miestne zastupiteľstvo informované na 

najbližšom rokovaní. Môj návrh na uznesenie je: Miestne zastupiteľstvo  mestskej časti Košice-

Západ podľa § 14 ods. 3 písm. d) zákona SNR č. 401/1990 Zb. o meste Košice v platnom znení 

po a) poveruje starostu mestskej časti Košice-Západ podľa ustanovení § 11 ods. 4 písm. b) zákona 
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č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších zmien a doplnkov a § 14 zákona č. 

583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení niektorých 

zákonov v znení neskorších zmien a doplnkov vykonávať zmeny rozpočtu do výšky 40 % 

z rozpočtovaných výdavkov mestskej časti Košice-Západ na rok 2020 a po b) žiada starostu 

mestskej časti Košice-Západ po vykonanej zmene rozpočtu informovať o tom miestne 

zastupiteľstvo na najbližšom rokovaní. Ďakujem. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne. Ja ešte pripomeniem, že po prečítaní alebo po 

prednesení návrhov, prosím, páni poslanci, predložte aj návrhovej komisii v písomnej podobe. 

Ešte, aby som opravil jednu informáciu. Komisia výstavby, životného prostredia, verejného 

poriadku a komunálneho rozvoja, ktorá zasadala 11. decembra 2019, schválila predložený 

materiál návrhu programového rozpočtu. Do diskusie sa prihlásil pán poslanec Karaffa. Nech sa 

páči, pán poslanec, máte slovo. 

 

p. Karaffa: Ďakujem za slovo, pán starosta. Tak ako už bolo povedané, komisia na svojom 

rokovaní odporúčala miestnemu zastupiteľstvu návrh programového rozpočtu prerokovať 

a schváliť, ale zároveň boli schválené aj návrhy na doplnenie programového rozpočtu. V zásade 

o čo ide, jedná sa o dva návrhy. Vzhľadom na to, že v dnešnej dobe je dosť, by som povedal 

v rozvoji, resp. medzi obyvateľmi populárna cyklo doprava a vzhľadom na to, že dali sme nejaký 

záväzok našim obyvateľom, že aj v tejto oblasti niečo budeme robiť, naša komisia schválila 

doplnenie, ja to aj prečítam, zároveň v zmysle toho uznesenia, čiže doplnenie návrhu rozpočtu 

v programe č. 4 Komunikácie o finančné prostriedky určené na opravu, resp. dobudovanie 

zvislého a vodorovného dopravného značenia na Tr. SNP cyklistického, čiže návrh na uznesenie, 

teda, pardon, toto je jeden bod alebo jedna podmienka. Druhý návrh, ktorý sme schválili na 

komisii, sa týka prepojenia Mestskej časti Košice-Staré mesto a Mestskej časti Košice-Západ cez 

Husársku ulicu smerom, teda na hranici Husárskej ulici a na hranici Starého mesta, konkrétne 

bývalého Evanjelického cintorína, dnes Memoriálneho parku. Ide o územie, ktoré ma veľký 

potenciál rozvoja. Je to územie, kde v podstate v minulosti bol záujem o realizáciu 

developerského projektu, našťastie sa tomu podarilo zabrániť. Domnievame sa, že toto územie 

má veľký význam a bolo by dobré doňho vrátiť iný život ako ten, ktorý je tam dnes. To znamená, 

aby bol využívaný viacej obyvateľmi, tým základom bude prepojiť to územie aj  Terasy. Čiže 

návrh na uznesenie znie: Miestne zastupiteľstvo  mestskej časti Košice-Západ podľa § 14 ods. 3 

písm. d) zákona SNR č. 401/1990 Zb. o meste Košice v platnom znení schvaľuje navýšenie 

kapitálových výdavkov v Programe 4 Komunikácie, Podprograme 4.1 Chodníky, funkčná 

klasifikácia 04.5.1, ekonomická klasifikácia 717 Výstavba a rekonštrukcia chodníkov a parterov 

+ 4 000 €. A po b) Navýšenie kapitálových výdavkov v Programe 4 Komunikácie, 

v Podprograme 4.1 Ostatná činnosť, funkčná klasifikácia 04.5.1, ekonomická klasifikácia 717 

Dopravné značenia + 7 000 € a navýšenie kapitálových výdavkov bude kryté z rezervného fondu 

vo výške 11 000 €, koniec návrhu. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne, pán poslanec. Ja ešte k tomu Vášmu návrhu 

doplním to, že tohto roku sme pripravili aj projektovú dokumentáciu, čo sa týka toho cyklo 

značenia. Samozrejme ten návrh rozpočtu, čo sa predložil na rokovanie miestneho zastupiteľstva 

je skôr taký opatrnejší. Samozrejme ja túto aktivitu vítam, aj sme to takto plánovali. Tak isto sa 

to týka aj prepojenia mestskej časti Západ s mestskou časťou Staré mesto. Túto aktivitu tak isto 

vítam. Nech sa páči, pán poslanec Rovinský. 

 

p. Rovinský: Takže budem žiadať, aby v textovej časti rozpočtu, pokiaľ to uvedené nie je, bola 

táto aktivita uvedená. A to je v súvislosti s tým, že môžeme očakávať presun kompetencií z mesta 

na mestské časti v oblasti komunikácii chodníkov, tak bude nás čakať veľa úloh. Ale jedná je 
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taká, ktorá už ďalej nepočká a to je parter pred medicínskymi centrami na Brigádnickej. Je 

v havarijnom stave a je nevyhnutné ho opraviť. Podotýkam, že vlastník tej budovy už tie časti, 

ktoré sú pod budovou ukryté, tak z polovice už rekonštruoval. Čiže na nás bude tá ťažšia časť, to 

je tá, ktorá je nie prikrytá, ktorá je vonku. Čiže Miestne zastupiteľstvo Košice-Západ prosím, aby 

schválilo projekt opravy parteru chodníka pred medicínskymi centrami Brigádnická, čiže ten 

projekt by bolo treba vypracovať. Počítam, že 9 000 € by na to mohlo stačiť. To je jeden návrh. 

A pokiaľ nik sa nehlási ďalší, tak rovno idem k druhému návrhu, a to je, opäť to súvisí 

s kompetenciami mestskej časti, dá sa predpokladať, že všetky mestské časti nielen my, budeme 

oveľa aktívnejší najmä v takej oblasti ako je sociálna práca. Máme preverené, že mestské časti 

sú oprávnené prijímať pomoc od ÚPSVaR na financovanie terénnych sociálnych pracovníkov. 

To, že to bude financovať ÚPSVaR, ešte nevykryje všetky náklady spojené so zamestnaním 

terénneho sociálneho pracovníka a na tie ďalšie náklady spojené s jeho zamestnaním navrhujem 

vyčleniť čiastku 10 000 €. To znamená, bude potrebovať aj nejakú techniku, no proste, aby bol 

konkrétne vybavený, do 10 000 myslím, že by sa to malo dať zvládnuť. Miestne zastupiteľstvo 

mestskej časti Košice-Západ schvaľuje ďalšie náklady so zamestnaním terénneho sociálneho 

pracovníka vo výške 10 000 € v projekte. Prosím zahrnúť, pokiaľ sme s tým rátali, kýve pán 

starosta, že áno, tak potom chcem, aby to bolo aj v textovej časti spomenuté. To znamená, že 

nemôže to len tak byť schované. Áno, chceme zamestnať minimálne jedného terénneho 

sociálneho pracovníka.  
 

p. Vrchota, starosta MČ: Áno, počítame s týmto zamestnaním jedného terénneho pracovníka. 

Rovnako je to zapracované v rozpočte. Nie je to, keďže je tam mnoho takýchto vecí, nie je to 

úplne rozpísané aj v tej textovej podobe. Je to prednesené v rámci zastupiteľstva. Neviem, či na 

toto je potrebné vôbec uznesenie, ale môžeme to (diskusia mimo záznam). Dobre, tak nech sa 

páči, dajte pán poslanec, návrh uznesenia. (Diskusia mimo záznam). Poprosím aj návrh toho 

uznesenia, aby to bolo textovo zahrnuté do programového rozpočtu. Ja ešte poviem k tomu 

parteru na Brigádnickej, toho medicínskeho centra. To len hovorím na pripomenutie, že tento 

parter nemá vo vlastníctve ani v správe mestská časť. To, že to schvaľujeme v rámci, alebo ste 

to navrhli v rámci schválenia rozpočtu mestskej časti, je v podstate niečo, je to potrebné vnímať, 

že mestská časť napriek tomu, že to je vo vlastníctve Mesta Košice, sa stará a má záujem o to, 

aby tento parter bol v poriadku a bol bez problémov priechodný pre obyvateľov mestskej časti. 

Ja podotýkam, že samozrejme ten rozpočet nám neumožňuje opraviť úplne všetky partery. 

Rovnako sú v zlom stave aj partery na Hellovej, taktiež aj ďalšie partery v mestskej časti by sa 

im zišla oprava alebo nejaká rekonštrukcia. Nech sa páči, nasleduje pán poslanec Lipták. 

 

p. Lipták: Dobrý deň, ďakujem za slovo. Ja by som chcel len Laca Rovinského, poslanca 

Rovinského doplniť ohľadom tej časti ako sú medické centrá. My sme to riešili na Komisii 

životného prostredia a v podstate ja som tam dal taký návrh, ktorý komisia aj schválila, aby sa aj 

za účelom prípravy nejakého projektu, prípravy nejakej vizualizácie alebo štúdie oslovila 

akademická pôda. To znamená študenti, ktorí sa zaoberajú architektúrou alebo priestorovým 

riešením, aby sa tam neurobilo tak, ako sa to urobilo pri Fresh, Kozel, že sa tam vylialo čiernym 

asfaltom a plocha bola vyriešená, aby sme trošku estetiku do toho prostredia vnášali. Takže 

komisia to podporila. Takže pevne verím, že nie len pri tejto časti. Nie? Nepodporila to? Dobre, 

Dominik ma doplní, hej? Nezávisle na to, by som bol rád, keby sa postupovalo týmto spôsobom, 

aby sme čisto neasfaltovali, nebetónovali, ale keď niečo riešime nejaké prostredie, aby to malo 

aj nejaký estetický prvok. Ďakujem. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne. S faktickou pán poslanec Karaffa. 

 

p. Karaffa: Ďakujem pekne, pán starosta. Komisia na svojom rokovaní návrh pána poslanca 
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Liptáka neschválila, ale to neznamená, že nesúhlasím s tým, ani členovia nesúhlasili s tým, čo 

hovorí. V súčasnosti sa na danej ploche, na danej parcele nachádza dlažba, ktorá je už za svojou 

životnosťou. My sme v podstate, keď sme túto tému rozoberali, tak tiež sme sa zhodli na tom, že 

by bolo dobré túto plochu naďalej riešiť tak, že tam bude dlažba vymenená. Vymení sa podklad, 

doplní sa v niektorých miestach, alebo opraví sa kanalizácia na odtok dažďovej vody, že sa 

v podstate opraví dlažba. V žiadnom prípade nie asfaltovať, ani betónovať, hej. Čiže taký návrh 

nepadol. Ani s tým nie sme nejakým spôsobom stotožnení. Mali sme možno výhradu k tomu, čo 

v podstate navrhoval pán poslanec Lipták, padla tam taká, no nemôžem, tak sa prihlásim ešte raz. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne. S tým to sa ja absolútne stotožňujem, že určite 

čo najmenej asfaltu, aj vzhľadom na adaptačnú stratégiu, ktorú má mestská časť prijatú. Určite 

asfalt je najnevhodnejšie riešenie vzhľadom na akumuláciu tepla, najmä v letných mesiacoch. 

Čiže tá dlažba a svetlá dlažba je určite prospešnejšia, určite vhodnejšia do tohto prostredia 

a mestská časť a ja to určite budem podporovať. Nech sa páči, nasleduje s faktickou pán poslanec 

Rovinský. 

 

p. Rovinský: Ja len na vysvetlenie. Samozrejme participácia študentov na tvorbe verejných 

priestorov je veľmi dobrá, len treba si uvedomiť jednu vec, že ako náhle do toho dáme súťaž, tak 

všetky termíny sa nám zniekoľkonásobia. A tam sa jedná skutočne o jednoduchú plochu, ktorá 

bola vydláždená a bude vydláždená a veľkú súťaž na to netreba. Sme dokonca aj trochu 

obmedzení tým, že akú dlažbu tam nasadil ten súkromník. Pokiaľ je tá dlažba použiteľná ďalej, 

tak zrejme, aby sa to prispôsobilo tomu. Čiže ja nemám nič proti súťažiam, ale treba si uvedomiť, 

že súťaže znamenajú zdržanie.  

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne. Nasleduje pán poslanec Rychnavský. 

 

p. Rychnavský: Príjemný dobrý deň prajem. Ja by som sa chcel zapojiť do diskusie. Práve 

riešenie okolia Medicínskeho centra, ktoré tam je, je to na území Luníka III, ktoré spadá pod 

našu kompetenciu poslancov, skupiny poslancov. Vidíme a často to tam navštevujeme a vidíme 

tú aktivitu podnikateľskú zhodnocujúcu tieto objekty, ale za týmto účelom tam prichádzali veľmi 

ťažké stroje a samozrejme ničili celé to okolie. Treba pozerať na ten parter, ktorý tam je a teda 

je náš. Ja si myslím, že zničil ho zub času. Ale poslednú kvapku tam dodali tie stavebné 

a nákladné stroje, ktoré tam chodili pre výkon alebo zhodnocovania objektu. A samozrejme, 

všetky tie chodníky, ktoré sú v súvislosti s príjazdom týchto ťažkých strojov zničené, trávniky 

rozorané. Takže žiadam, aby aj tieto podnikateľské subjekty, ktoré sa tam podieľajú na 

podnikaní, aby tiež sa podieľali na zrekonštruovaní celého tohto priestoru. Dovoľujem si 

povedať, že možno tento  priestor je najviac zničený na celej Terase. Takže, žiadam o súčinnosť 

aby vedenie nášho úradu zapojilo  do tejto aktivity aj tieto podnikateľské subjekty. To je jedna 

vec. A druhá vec. Je tam vôbec potrebné riešiť príjazdovú cestu, ak chceme, aby tam ostala 

príjazdová cesta.  

 

p. Vrchota, starosta MČ: Pán poslanec, prepáčte, že Vás preruším. Prepáčte, skúsme sa 

venovať, sme v bode rozpočet. Toto je skôr, ja oceňujem veľmi Váš príspevok, ale je skôr 

príspevok do bodu Rôzne. 

 

p. Rychnavský: Dobre. Ďakujem. Takže potom si to doplním. Ďakujem. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. Nasleduje pán poslanec Huba. Pardon. Pán poslanec 

Rovinský s faktickou poznámkou. 
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p. Rovinský: Faktická. Bude sa to týkať nás stále viac najmä, keď prevezmeme kompetencie. 

To znamená chodníky. Teraz bolo opravované potrubie, robilo to TEHO alebo TEKO? (Diskusia 

mimo záznam). TEHO a TEKO zničili tie chodníky. Upozorňoval som na to aj na meste. 

Upozorňujem aj tu, lebo my si to potom odskáčeme. Tam chodili, niekoľkonásobne boli zaťažené 

tie chodníky, tiež bolo treba, musíme na to upozorniť, pán starosta, ako mestskí poslanci, lebo 

tam sa ničil majetok.  

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne. Poprosím vás, kolegovia, aby sme sa venovali 

návrhu programového rozpočtu. Tieto príspevky sú naozaj skôr do bodu Rôzne. Potom, keď sa 

k tomu možno vrátime v bode Rôzne, tak dám ešte k tomu doplňujúcu informáciu. Nech sa páči, 

nasleduje pán poslanec Huba. 

 

p. Huba: Ďakujem za slovo, pán starosta. Vážení kolegovia, ja by som chcel v krátkosti 

zhodnotiť predkladaný návrh rozpočtu na rok 2020, ktorý považujem v rámci možnosti za dobrý, 

uspokojivý. Aj vzhľadom na príjmy, ktoré mestská časť Západ má z hľadiska nedaňových 

príjmov, ale aj daňových príjmov od mesta, ktoré sa síce navýšili, ale ešte neboli dostatočné, ako 

sme si predstavovali na krytie všetkých našich investičných priorít. Napriek tomu sme vedeli 

schváliť alebo v tomto návrhu sa pokúšame pokračovať v investičných projektoch, čo sa týka 

Grotu, pozemných komunikácii, ale aj vo výstavbe parkovísk na Trebišovskej alebo na 

Rožňavskej. Tak isto pokračujeme v sociálnych službách, vo financovaní denného centa, ale aj 

aktivít našich seniorov. A čo by som chcel vyzdvihnúť, ako jedna z mála mestských častí, aktívne 

vedenie pracuje na hľadaní a využívaní externých zdrojov financovania v dnešnej dobe 

nevyhnutné, ak chceme pomýšľať na čo najväčší rozvoj našej mestskej časti. Zároveň by som sa 

chcel opýtať odborného aparátu, ktorý je dnes prítomný ohľadom uznesení, ktoré navrhuje pán 

poslanec Rovinský. Ja s ním úplne súhlasím v otázke kina Družba, kde si pamätám, že som chodil 

pravidelne do kina a tak isto sa mi nepáči stav, v ktorom sa táto budova nachádza. Chcel by som 

vedieť, či môžeme prijať uznesenie, ktoré navrhuje pán poslanec a vyčleniť prostriedky, keďže 

táto budova nie je v našom vlastníctve. Ale určite budem aj na meste presadzovať urýchlené 

riešenie stavu tejto kultúrnej pamiatky. A čo sa týka otázky partera, tak isto by som chcel 

požiadať o odborné stanovisko pracovníkov úradu, keďže mám za to, že aj táto otázka je riešená 

v rámci budúcoročného rozpočtu. Takže iba na ujasnenie si, či neprijmeme zmätočné uznesenie, 

ale podporujem oba problémy, problematické úlohy, ktoré načrtol pán poslanec. Ďakujem. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Pred tým, než dám a teda požiadam o slovo alebo vyjadrenie 

vedúceho oddelenia rozvoja, pána Kovácsa a pani vedúcu Oravcovú, tak poprosím pána poslanca 

Rovinského o faktickú. Nech sa páči. 

 

p. Rovinský: Pánovi poslancovi Hubovi pravdepodobne uniklo to, že som tam dal poznámku po 

dohovore s Magistrátom mesta Košice. Čiže ja nechcem, aby sme robili niečo bez toho dohovoru, 

ale s dohovorom sa dá urobiť všetko , aj fontána na Luníku II. Hej. Aj na II bola opravená, totiž 

a išlo to cez nás, aj keď nie je naša. Čiže, pokiaľ sa dohodneme s magistrátom, že áno my 

prispejeme tisíckou nato, aby ajlantus na streche nerástol, tak myslím si, že nebude žiaden 

problém. A tu treba vyslať, podľa môjho názoru je dôležité vyslať signál, že nám to nie je jedno. 

Hej. A ten parter, tak ako ostatné chodníky. Nie je iný. Akurát, že je z dlaždíc. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne. Ja len k tomu krátko poviem, k tomu parteru. 

To je bez problému. V tomto máme aj bohatú prax, čo sa týka iných chodníkov v mestskej časti. 

Je to naša činnosť, ktorú robíme, poviem to tak, naviac. Nech sa páči, pán vedúci Kovács. 

 

p. Kovács: Ďakujem za udelené slovo. Čo sa týka položky na projektovú dokumentáciu ku 
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parteru na Brigádnickej ulici pri Medicínskom centre, v podstate v rozpočte máme plánovanú 

položku vo výške 40 000 €, ktorá slúži na zabezpečenie prípravy projektovej dokumentácie 

inžinierskej činnosti súvisiacou s výstavbou, údržbou a spevnených plôch peších komunikácii 

a cestných komunikácii vrátane parterov. Čiže z tejto položky môže byť táto projektová 

dokumentácia hradená. Ďakujem. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne. Prosím pani vedúcu Oravcovú o slovo 

a potom ešte pani vedúcu Škvarkovú. Nech sa páči, máte slovo. 

 

p. Oravcová: Čo sa týka kina Družba a údržby na tomto objekte, tak isto, ako povedal pán 

Kovács v Programovom rozpočte mestskej časti Košice-Západ v programe 2 sú elokované 

finančné prostriedky zhruba vo výške 12 000 € na údržbu majetku, ktorý máme v správe alebo 

v nájme. Podstatné je to, že kino Družba ani v správe ani v nájme nemáme, ale naším prvým 

krokom by bola komunikácia s Mestom Košice tak, ako to robíme v iných prípadoch. Ak máme 

záujem, aby sa niektoré veci v našej mestskej časti pohli, tak v prvom rade oslovujeme Mesto 

Košice. Čo sa týka návrhu pána poslanca Rovinského, nie je prvý. Z mojej dlhoročnej praxe 

môžem povedať, že mestská časť tu už raz prejavila ochotu, aby kino Družba bolo posunuté 

trošičku dopredu. Dokonca sme ho mali v správe. Ak by prichádzalo toto do úvahy, to by bolo 

zase predmetom rokovania miestneho zastupiteľstva, lebo spravovať takú obrovskú 

nehnuteľnosť, ktorá je v tejto fáze totálne neprenajatá, je aj o finančných nákladoch. Áno, 

oslovíme Mesto Košice s tým, že máme záujem, aby aj oni zrealizovali údržbu na svojom 

majetku tak, ako to robíme my na našom majetku. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne. Poprosím pani vedúcu Škvarkovú, nech sa 

páči. 

 

p. Škvarková: Ďakujem za slovo. Ja to vnímam ako poslanecký návrh na zmenu textovej časti 

rozpočtu s doplnením, ale upozorňujem, že nie je konkrétne uvedené v akom podprograme. 

Takže ak, tak by som navrhovala, aby bolo uvedené v uznesení konkrétny podprogram textovej 

časti doplniť o tú textovú časť, lebo inak je to zmätočné. Na základe týchto uznesení neviete 

schváliť, že kde v rozpočte to presne zadefinovať. Takže, ak môžem za ekonomické oddelenie 

určite doplniť textovú časť do konkrétneho podprogramu. Som nápomocná pánovi poslancovi 

pri tvorbe uznesenia.  

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne. Nasleduje pán poslanec Kohut. 

 

p. Kohut: Ďakujem za slovo. Ja chcem reagovať tak isto na pána Rovinského. To, čo povedala 

teraz pani Škvarková, úplne mi nie je jasné v návrhu uznesenia, o čo tam vlastne ide. Každopádne 

neviem, z akého ste vychádzal výpočtu, že na strechu 1 000 € a na parter 9 000 €. Či máme 

k tomu nejakú štúdiu, alebo akým spôsobom vôbec dostali sme sa k takej čiastke a či vôbec nám 

to bude stačiť 1 000 € na nejakú opravu strechy, alebo na zhodenie nejakého stromu alebo 

neviem, čo tam konkrétne budeme robiť. Takže asi toľko k týmto dvom veciam. Parter, strecha. 

Tá čiastka a ako vôbec zapracovať to do rozpočtu. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne. S procedurálnym návrhom pán poslanec 

Karaffa.  

 

p. Karaffa: Ďakujem pekne za slovo. Vzhľadom na to, že je potrebné tie uznesenia trochu  

upraviť a vzhľadom na to, že tá diskusia je nejaká rozvatrená, bujará, si dovolím dať návrh na 

takú 5 minútovú prestávku, aby to bolo upravené, aby sme neprijali niečo, čo môže byť v rozpore 
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a potom aby nebol nejaký problém.   

 

p. Vrchota, starosta MČ: Bude 5 minút postačovať alebo 10 radšej? 

 

p. Karaffa: 10 minút. Ďakujem pekne. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Tak prosím, hlasujte o procedurálnom návrhu pána poslanca Karaffu 

na vyhlásenie 10 minútovej prestávky. Nech sa páči, prosím, hlasujte. Po skončení rozpravy 

alebo ešte pred skončením rozpravy? (Diskusia mimo záznam). 

 

Hlasovanie: Za: 13  Proti: 0     Zdržali sa: 0.  

 

p. Vrchota, starosta MČ: Vyhlasujem 10 minútovú prestávku po skončení rozpravy, v ktorej 

nasleduje pán poslanec Jutka. Nech sa páči pán poslanec, ktorého zároveň vítam medzi nami. 

 

p. Jutka: Ďakujem veľmi za slovo. Osobne tak isto, čo povedal môj predrečník, alebo môj 

prísediaci pán poslanec Huba, súhlasím. Ten rozpočet nie je zlý. Čo mi tu chýba v tom rozpočte, 

pán starosta, chcem sa opýtať. Máme tu daňové príjmy, ako transfery z územnej samosprávy, 

teda z rozpočtu mesta, tie sú navýšené oproti minulému roku. Čiže predpokladám, že už sú tam 

zahrnuté aj zvýšené dane, ktoré boli schválené na meste alebo nie? Chcem sa spýtať, čo sa týka 

podielových daní, tam nie je to to zahrnuté. Chcem sa opýtať, mesto ide do rozpočtového 

provizória, keďže nemá schválený rozpočet, či sa plánujú v meste účelové transfery po schválení 

rozpočtu a na čo sa plánujú. Prípadne pre mestské časti, tak isto pre mestskú časť a koľko sa 

plánuje. To by boli ďalšie externe zdroje, ktoré by boli ako účelový transfer z rozpočtu mesta pre 

mestskú časť. Či sa o niečom takom uvažuje, čo sa týka z rozpočtu mesta a moja posledná otázka 

je, že v položke kontajeneroviská máme opakovane aj minulého roku aj toho roku nulu. Či 

s kontajneroviskami budeme a plánujeme niečo robiť alebo nie, lebo myslím si, že sa to celkom 

dobre osvedčilo a bolo by dobré v tom načatom projekte pokračovať. Ďakujem pekne. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne. S faktickou pán poslanec Karaffa. 

 

p. Karaffa: Ďakujem za slovo. Budem reagovať na svojho predrečníka. Ak by som niečo 

zabudol povedať, prosím, aby ma pán starosta doplnil. Pokiaľ ide o ten rozpočet a to rozpočtové 

provizórium, nie je to nič nezvyčajné. Vzhľadom na to, že s nejakými zmenami bol prijatý 

rozpočet v piatok, nestihli odborní pracovníci pripraviť, resp. nebol prijatý rozpočet, boli prijaté 

dane. Nestihli prepracovať verziu rozpočtu, takže aj vzhľadom na tie sviatky, vo februári bude 

riadne rokovanie zastupiteľstva a tam sa bude preberať aj rozpočet. Nejaké návrhy sú, ale je to 

samozrejme ešte aj na diskusiu medzi jednotlivými starostami, vedením a mestskými časťami, 

že asi ako. A pokiaľ ide o tie kontajneroviská, tam v podstate stále je to v tej. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ja to doplním. Ďakujem veľmi pekne. Tým, že bohužiaľ boli na 

piatkovom miestnom zastupiteľstve schválené vyššie dane a poplatky, z ktorých ja osobne nie 

som nadšený, nebol veľmi priestor na to, aby sa toto zvýšenie daní a poplatkov mohlo premietnuť 

nejakým spôsobom aj do nášho rozpočtu. Samozrejme, ani to, že sa schvália na meste zvýšené 

sadzby daní a poplatkov neimplikuje to, že mestská časť bude mať zvýšený príjem od Mesta 

Košice. Keďže rozpočet Mesta Košice nebol schválený, budú prebiehať rokovania ďalšie na to, 

aby ten rozpočet bol schválený. Samozrejme, mojím záujmom ako starostu mestskej časti bude, 

aby mestská časť získala viacej finančných prostriedkov, aby sme získali zvýšenú sadzbu na 

obyvateľa alebo aj nejaké účelové transfery. To znamená, čo najviac finančných prostriedkov, 

ktoré by sme následne vedeli použiť na rozvoj mestskej časti a do investícii. Ja by som bol osobne 
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veľmi rád, ak by to takto bolo. Vrátim sa ešte k tým kontajneroviskám. Áno, toto je jedna z vecí, 

ktoré má trápia, že sa v otázke kontajnerovísk veľmi neposúvame. Sme však závislí od mesta, 

keďže vlastníctvo pozemkov, na ktorých sa nachádzajú kontajneroviská, patria prináleží Mestu 

Košice kde, ak chceme vybudovať aj uzamykateľné kontajnerovisko, potrebujeme súhlas od 

Mesta Košice s tým, že ešte stále sa čaká, aby Mesto Košice prinieslo koncepciu odpadového 

hospodárstva aj vrátane kontajnerovísk. Bolo aj viacero pokusov od nás smerom ku Mestu 

Košice, kde sme žiadali o prenájom pozemkov. Prenájom pozemkov je nevyhnutný na to, aby 

sme mohli realizovať výstavbu, či už uzamykateľného kontajneroviska alebo polopodzemného 

kontajneroviska. Tieto naše žiadosti boli zamietnuté, resp. neprišlo súhlasné stanovisko od Mesta 

Košice, takže stále čakáme na vytvorenie tejto koncepcie. Pravidelne, myslím si, že aj poslanci 

z Mestskej časti Košice-Západ, ktorí sú mestskými poslancami, toto pripomínajú a žiadajú od 

mesta, od vedenia magistrátu, aby pripravilo a prednieslo takúto koncepciu. Ďakujem veľmi 

pekne. Ešte možno jedna informácia. Je to tak skôr do bodu Rôzne. Dostali sme medzičasom 

cenovú ponuku na výrobu unikátneho kľúča, ktorý by zamedzil kopírovaniu kľúčov. Unikátnu 

sériu, ktorá by bola na všetky kontajneroviská v našej mestskej časti. Táto séria alebo príprava 

takéhoto kľúča by stála približne 50 000 €. Ďakujem veľmi pekne. Vyhlasujem teda 10 minútovú 

prestávku. 

 

PRESTÁVKA 

p. Vrchota, starosta MČ: Páni poslanci, prosím, zaujmite svoje miesta. Budeme pokračovať. 

Takže budeme ďalej pokračovať, keďže rozprava ešte nie je uzavretá a podľa informácie 

návrhovej komisie ešte nemáme vyprecizované všetky materiály, všetky návrhy. Chcem sa 

opýtať teda, či sa ešte niekto hlási do rozpravy. Máme aktuálne 5 návrhov. Jeden, dva, tri, štyri, 

päť dokonca šesť návrhov. Nech sa páči, pán poslanec Karaffa. Pán poslanec Karaffa ešte nič 

nepovedal a už sa naňho hlási s faktickou pán poslanec Rovinský. Nech sa páči, pán poslanec, 

máte slovo. 

p. Karaffa: Ja by som len chcel požiadať, kým nemáme ten návrh ešte upravený do legislatívne 

správnej podoby, či by mohol možno pán kontrolór zaujať stanovisko k návrhu rozpočtu. Ak 

teda. 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne. Vítam medzi nami pána kontrolóra. Pred tým 

ako mu udelím slovo, pán Rovinský s faktickou na pána poslanca Karaffu.  

p. Rovinský: Pánovi poslancovi Kohutovi nebolo odpovedané, že prečo 1 000 a prečo 9. 

Kvalifikovaný odhad, čiže, áno, bol to len odhad, lebo hovorili sme o tom, v tom druhom prípade, 

ten parter, že projekt, projektová dokumentácia. Určite tú čiastku neprekročí a čo sa týka kina 

Družba, ja predpokladám, že pôjde len o uhradenie manuálnej práce na streche. To znamená, že 

odstránenie dreviny, prípadne prekrytie nejakým, samozrejme provizórne, nie oprava celej 

strechy, ale prekrytie toho miesta nejakou izolačnou látkou, lebo tam hrozí, viete, malé 

zamokanie a veľká škoda môže vzniknúť. Aj magistrát nám zamoká, vieš, že zamáka. 

p. Vrchota, starosta MČ: Hádam nemáme na to nejaký návrh rozpočtu, do nášho rozpočtu, aby 

sme sanovali budovu magistrátu. Hoci sa nachádza v našej mestskej časti. Dobre. Ďakujem veľmi 

pekne. Nech sa páči, udeľujem slovo pánovi kontrolórovi. Nech sa páči, máte slovo. 

p. Filipko: Dobrý podvečer prajem všetkým. Moje stanovisko som odovzdal písomne. Možno 

by som k nemu doplnil len niekoľko myšlienok. Samozrejme, vychádzal som z predložených 

čísel a preto som hovoril o tom rezervnom fonde, že sa mi javí možno neprimerané, keď na ďalší 

rok ideme pomerne nižším a o dva roky ešte nižším, ale prax z minulých rokov ukázala, že stále 
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ten plán čerpania bol stále odvážnejší a nenaplnil sa. Zväčša sa čerpal rezervný fond iba tak na 

polovicu. Čiže, ak sú s tým zmierení poslanci, nie je to chyba rozpočtu. Ak sa na to pozrieme 

optimistickejšie, že mestské zastupiteľstvo posunie možno troška viac peňazí pre mestské časti, 

tak z toho hľadiska možno bude troška viac voľnosti, alebo bude sa dať to čerpanie rozpočtu 

nastaviť oveľa lepšie. Samozrejme až po schválení mestským zastupiteľstvom. A čo som ešte 

upozornil, ako vidím, že je tu riziko pri plánovaní prevzatia tých kompetencii, aj sme hovorili 

krátko s pánom starostom, že určite je vhodné sa pripraviť na to aspoň nejakým koncepčným 

materiálom. Nehovorím o koncepcii, ale urobiť si nejaký prehľad, že čo ktorá aktivita by 

znamenala. Akú plochu chceme spravovať. A tak ďalej. Čo to znamená personálne, technicky, 

strojovo a tak ďalej. Je to dobre, aby sme ho mali v rukách, ak pôjde pán starosta alebo 

zástupcovia mestskej časti rokovať s mestom o konkrétnych požiadavkách, čo sa týka financií. 

Lebo tie financie v budúcnosti sa budú musieť objaviť v tých rozpočtoch na ďalšie roky. Čiže 

toľko asi v skratke. Rozpočet spĺňa všetky zákonom predpísané kritériá. Bol v čase zverejnený 

podľa zákona. Čiže z tohto hľadiska nemôžem mať žiadne výhrady a som ho aj odporučil 

schváliť. Ďakujem. Ak máte otázky, som vám k dispozícii.  

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne pánovi kontrolórovi. Ďakujem mu aj za jeho 

vecnú pripomienku, čo sa týka časti kompetencie, s ktorou som sa v podstate stotožnil. Je to 

dobrý nápad nielen si politicky povedať, ktoré kompetencie by mala mestská časť prebrať, ale 

následne aj čo by to znamenalo pre mestskú časť po personálnej stránke a tak isto po rozpočtovej 

stránke, resp. finančnej stránke. Či už jednak na tú konkrétnu realizáciu tých kompetencií, ale aj 

po finančnej stránke na personálne pokrytie personálnych požiadaviek na výkon týchto 

kompetencii. Čiže na takomto materiáli budeme pracovať, rovnako pracujem na tom spolu 

kolegami, starostami veľkých mestských častí, aby sme diskutovali s vedením mesta a aby tie 

rokovania nabrali také svižnejšie tempo. Ďakujem veľmi pekne. Myslím, že už všetky návrhy 

uznesení sú legislatívne vyprecizované. Ešte nasleduje pán poslanec Jutka, nech sa páči. 

S procedurálnym návrhom alebo máte aj procedurálny návrh, lebo ste prihlásený aj 

s procedurálnym návrhom. Tak nech sa páči na vystúpenie v rozprave.  

p. Jutka: Takže ďakujem veľmi pekne. Nadviažem na tie slová, ktoré povedal pán hlavný 

kontrolór. Rozpočet mesta, keď sa bude vo februári schvaľovať, chcel by som požiadať 

mestských poslancov, keďže tu sú väčšinou mestskí poslanci a aj Vás, pán starosta. Vzhľadom 

na situáciu, ktorá v meste nastala, zvýšiť podielové dane, keby sa podarilo z hľadiska 

podielových daní získať viac peňazí do rozpočtu. A tak isto čo sa týka účelových dotácii, lebo to 

to je myslím si, že zdroj príjmu, ktorý teraz pri schválení rozpočtu mesta by sa výrazne odrazil 

v roku 2020 v rozpočte Mestskej časti Košice-Západ a tým pádom, ako povedal pán kontrolór  

a súhlasím s ním, nemusím nejak výrazne potom siahať na rezervy rezervného fondu. Takže 

toľko by som Vás chcel požiadať, vzhľadom na to, aká situácia v meste nastala. Ďakujem pekne.  

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne. V podstate ten obsah Vášho príspevku do 

rozpravy som predtým predniesol aj ja, že áno, máme záujem o čo najvyššie účelové dotácie, 

o čo najviac financií do rozpočtu mestskej časti od mesta. To by sme mohli realizovať rozvoj 

a čerpať možno tie finančné prostriedky z rezervného fondu tak, aby naozaj aj ostali tie financie 

v rezervnom fonde. A aby zároveň sme aj realizovali investície do mobiliáru, infraštruktúry 

a zlepšovania kvality života obyvateľov mestskej časti. Samozrejme, čím viacej finančných 

prostriedkov získame od mesta, tým vyššiu sumu vieme investovať, resp. vyššiu sumu vieme 

ponechať v rezervnom fonde. Ja len pripomeniem, že v rámci infraštruktúry a mobiliáru, ktoré 

máme v mestskej časti, máme tu istý historicky investičný dlh, kde je potrebné to ešte dobehnúť. 

Tých financií by bolo možno potrebných omnoho, omnoho viac. S faktickou asi na mňa pán 

poslanec Karaffa. Aj keď, no, ale nech sa páči, pán poslanec. 
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p. Karaffa: Ešte stále nemáme ten návrh, tak ja naťahujem tú debatu. (Diskusia mimo záznam.) 

Ja by som sa chcel opýtať, pán starosta, v prípade tých účelových dotácii z rozpočtu mesta, akým 

spôsobom, či si otvorený aj nejakej debate o tom, ako budú použité? Lebo teraz hovorím 

konkrétne za Luník V, VI trápi nás tam nedostatok parkovacích miest z dôvodu, že boli zrušené 

parkovacie miesta pozdĺž Idanskej ulice a keďže daná lokalita trpí najmä v čase, kedy sú tam 

v Steel Aréne konané rôzne športové alebo kultúrne podujatia. Bude potrebné sa touto situáciou 

zaoberať. Čiže bude potrebné tam vytvoriť ďalšie parkovacie miesta. 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. Myslím si, že v rámci mojej komunikácie s celým 

poslaneckým zborom a nielen zborom, ale aj s obyvateľmi mestskej časti som vždy otvorený 

komunikácii a vždy som ochotný si vypočuť rôzne názory. A pokiaľ prídu návrhy, tak isto sme 

aj v tomto roku komunikoval s poslancami na túto tému, aké majú návrhy čo sa týka rozvoja. 

Ten rozpočet a finančné prostriedky, ktoré ma k dispozícii mestská časť, nie sú neobmedzené. 

Takže je tu viacero investičných projektov alebo rozvojových projektov, ktoré má mestská časť 

v zálohe. Poviem tak, jedným práve z takýchto projektov je aj projekt na Idanskej ulici. Ten by 

sme radi realizovali. Prebieha tam ešte stále, avšak diskusia s Magistrátom mesta Košice 

a s ÚHA. Vždy tie parkovacie miesta sú tu vždy otázkou ako nahradiť tieto parkovacie miesta aj 

keď sú, povedzme, že nie vyasfaltované, ale sú tie to parkovacie miesta už aktuálne robené 

z ekorastra, za použití technológie ekorastra. Sú ekologickejšie, ale stále je tu potreba nahradiť 

zeleň, ktorá pri vybudovaní takýchto parkovacích miest ubudne a je to večná dilema či skôr 

investovať, alebo ako zabezpečiť parkovacie miesta a ako sa vysporiadať s chýbajúcou zeleňou 

a ako zachovať našu mestskú časť ako jednu z najželenejších v meste Košice. Dobre. Máme teraz 

už všetky návrhy pripravené. Uzatváram rozpravu k tomuto bodu a poprosím návrhovú komisiu, 

aby predniesla návrhy v poradí v akom boli predložené, takže nech sa páči návrhová komisia 

máte slovo. 

p. Pavelčák: Ďakujem za slovo, pán starosta. Prečítam návrh, ktorý predložil pán Mgr. JUDr. 

Ladislav Rovinský: Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice-Západ podľa § 14 ods. 3 písm. 

d) zákona č. 401/1990 Zb. o meste Košice v platnom znení schvaľuje pozmeňujúci návrh 

v textovej časti Programového rozpočtu mestskej časti Košice-Západ na rok 2020 v nasledovnom 

znení. Program 2: Interné služby, podprogram 2.1 Prevádzka úradu, bežné výdavky, aktivita 

2.1.10 Opravy a údržba budov a techniky, nájomné budov a techniky – 16 495 €. V rámci 

aktivity realizujeme bežnú údržbu nehnuteľností vo vlastníctve a správe, spolu 6 nehnuteľností 

plus 4 domy v asanačnom pásme. Údržba je realizovaná podľa aktuálnych potrieb, napr. 

sklenárske práce, práce na rozvodoch, elektrickej energie, vody ústredného vykurovania, oprava 

dlažieb, maliarske a natieračské práce, bežná údržba drevených predajných stánkov, bežná 

údržba záhrady, orez stromov. Ďalej je z tejto položky hradená údržba telekomunikačnej 

techniky, prevádzkových strojov, špeciálnych strojov, údržba strojov, kopírovacieho stroja 

(sekretariát), hasiacich prístrojov, klimatizačných zariadení, zabezpečovacích systémov, ladenie 

klavírov, údržba vysávačov, kosačiek, kávovaru, skartovacích strojov. Z uvedených prostriedkov 

plánuje mestská časť tiež uhrádzať zmluvné platby na nájomné priestorov a zmluvné platby za 

prenájom multifunkčného sieťového zariadenia a kopírovacieho zariadenia na overovaní 

podpisov. Finančné prostriedky z tejto aktivity rozpočtu budú použité aj na opravu strechy na 

kine Družba po dohode s Magistrátom mesta Košice a to odstránením náletových drevín v sume 

1 000 €. Koniec. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne. Nech sa páči, páni poslanci,  hlasujte o tomto 

pozmeňujúcom návrhu. 

 

Hlasovanie: Za: 13   Proti: 0      Zdržali sa: 0.  
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Konštatujem, že návrh pána poslanca Rovinského bol prijatý. Nech sa páči, návrhová komisia 

ďalší pozmeňujúci návrh. 

p. Pavelčák: Ďalší pozmeňujúci návrh, teda č. 2, predkladá pán Bc. Dominik Karaffa: Miestne 

zastupiteľstvo  mestskej časti Košice-Západ podľa § 14 ods. 3 písm. d) zákona č. 401/1990 Zb. 

v platnom znení schvaľuje navýšenie kapitálových výdavkov v Programe 4 Komunikácie, 

Podprograme 4.1 Chodníky, funkčná klasifikácia 04.5.1, ekonomická klasifikácia 717 Výstavba 

a rekonštrukcia chodníkov a parterov +4 000 €. B) navýšenie kapitálových výdavkov v Programe 

4 Komunikácie, v Podprograme 4.4 Ostatná činnosť, funkčná klasifikácia 04.5.1, ekonomická 

klasifikácia 717, 4.4.1 Dopravné značenia +7 000 € . Navýšenie kapitálových výdavkov bude 

kryté z rezervného fondu vo výške 11 000 €. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne. Nech sa páči, hlasujte o tento návrh uznesenia. 

 

Hlasovanie: Za: 12   Proti: 0      Zdržali sa: 1.  

 

Konštatujem, že uznesenie bolo prijaté. Nech sa páči, poprosím návrhovou komisiu o ďalší návrh 

uznesenia. 

p. Karaffa: V poradí tretí návrh bol doručený od pána poslanca Rovinského. Návrh na 

uznesenie: Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice-Západ podľa § 14 ods. 3 písm. d) zákona 

č. 401/1990 Zb. o meste Košice v platnom znení schvaľuje pozmeňujúci návrh v textovej časti 

Programového rozpočtu na rok 2020 v nasledovnom znení: Program 4. Komunikácie 

Podprogram 4.4. Ostatná činnosť Prvok 4.4.3 Projektová dokumentácia a rozpočty stavieb, 

vyjadrenia dotknutých účastníkov stavieb, katastrálne podklady, vytýčenia, zamerania, 

spracovania mapových podkladov 40 000 €. Kapitálové výdavky 40 000 €. Aktivita 4.4.3.1 

Projektové dokumentácie a rozpočty stavieb, vyjadrenia dotknutých účastníkov stavieb, 

katastrálne podklady, vytýčenia, zamerania, spracovania mapových podkladov 40 000 €. A je 

potrebné ešte raz to prečítať?  

 

p. Vrchota, starosta MČ: Prosím aspoň poslednú vetu. 

 

p. Karaffa: Aktivita 4.4.3.1 Projektové dokumentácie a rozpočty stavieb, vyjadrenia dotknutých 

účastníkov stavieb, katastrálne podklady, vytýčenia, zamerania, spracovania mapových 

podkladov 40 000 €. Finančné prostriedky sú určené na zabezpečenie prípravnej a projektovej 

dokumentácie a súvisiacej inžinierskej činnosti spojené s výstavbou, údržbou a opravou 

spevnených plôch, peších a cestných komunikácii a parterov. Finančné prostriedky z tejto 

aktivity rozpočtu budú použité aj na projektovú dokumentáciu opravy parteru pred medicínskymi 

centrami, Brigádnická ulica vo výške 9 000 €. Koniec návrhu.  

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne. Prosím, páni poslanci, hlasujte o tomto návrhu 

pána poslanca Rovinského. 

  

Hlasovanie: Za: 13   Proti: 0      Zdržali sa: 0.  

 

Konštatujem, že uznesenie bolo prijaté. Nech sa páči, prosím návrhovú komisiu o prednesenie 

ďalšieho návrhu.  

p. Karaffa: V poradí štvrtý návrh predložený návrhovej komisii, ktorým predkladateľom je pán 
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JUDr. Rovinský. Návrh znie: Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice-Západ podľa § 14 

ods. 3 písm. d) zákona č. 401/1990 Zb. o meste Košice v platnom znení schvaľuje pozmeňujúci 

návrh v textovej časti Programového rozpočtu mestskej časti Košice-Západ na rok 2020 

v nasledovnom znení: Program 2 Interné služby, Podprogram 2.1 Prevádzka úradu, Aktivita 2.1.1 

Mzdy, platy služobné príjmy a OOV dohody vo výške 606 947 €. Finančné prostriedky sú určené 

na mzdy zamestnancov, dohody mimopracovného pomeru, vrátane 10% navýšenia platových 

taríf zamestnancov pri výkone práv vo verejnom záujme na základe platných právnych predpisov 

pre zamestnávateľov, ktorí pri odmeňovaní postupujú podľa zákona č. 553/2003 Z.z. 

o odmeňovaní niektorých zamestnancov a príspevok na rekreáciu zamestnancov v zmysle 

novely zákona č. 311/2001 Z.z. zákonníka práce v znení neskorších predpisov. Finančné 

prostriedky sú určené aj na kofinancovanie finančných výdavkov pre novovytvorené pracovné 

miesto terénneho sociálneho pracovníka v maximálnej výške 10 000 €. Koniec návrhu. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne. Je to teda ešte naviac, lebo v rozpočte sa ráta 

s týmto terénnym pracovníkom a je to navýšenie. 

 

p. Karaffa: Čiže program 2, Podprogram 2.1 aktivita 2.1.1 finančné prostriedky sú určené na 

mzdy zamestnancov, dohody mimo pracovného pomeru vrátane 10 % navýšenia platových taríf 

zamestnancov pri výkone prác vo verejnom záujme a tak ďalej. Finančné prostriedky sú určené 

aj na kofinancovanie finančných výdavkov pre novovytvorené pracovné miesto terénneho 

sociálneho pracovníka v maximálnej výške 10 000 €. 

  

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne. Nech sa páči, páni poslanci, hlasujte o tomto 

návrhu. 

  

Hlasovanie: Za: 13   Proti: 0      Zdržali sa: 0. 

  

Konštatujem, že uznesenie bolo prijaté. Nech sa páči, ďalší návrh. Prosím návrhovú komisiu.  

p. Karaffa: Máme tu taký názorový rozpor, či je potrebné čítať celý návrh alebo stačí v podstate 

so zapracovanými zmenami. Celý návrh má niekoľko strán.  

p. Vrchota, starosta MČ: Ešte je tu návrh uznesenia pána poslanca zástupcu. Potom. (diskusia 

mimo záznam) Prečítame celý, pre istotu. 

p. Pavelčák:  Návrh na uznesenie: Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice-Západ podľa § 

14 ods. 3 písm. d) zákona č. 401/1990 Zb. o meste Košice v platnom znení A.  schvaľuje 

1. Programový rozpočet mestskej časti Košice- Západ na rok 2020 (v €) v znení schválených 

doplňujúcich a pozmeňujúcich návrhov 

Bežný rozpočet    

Príjmy     2 176 355    

Výdavky    2 170 821   

Rozdiel – prebytok    +    5 534    

Kapitálový rozpočet 

Príjmy                  0  

Výdavky       303 300 

Rozdiel – schodok     - 303 300  

Finančné operácie 

Príjmy        298 016    

Výdavky              250 

Rozdiel – prebytok    + 297 766 
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C e l k o m    

Príjmy     2 474 121    

Výdavky    2 474 121  

 

2. Použitie rezervného fondu v rozpočte na rok 2020, spolu vo výške 297 766 €, na financovanie 

kapitálových výdavkov nachádzajúcich sa v jednotlivých programoch rozpočtu na rok 2020 

v zmysle textovej časti a tabuľkovej časti Programového rozpočtu mestskej časti Košice- 

Západ na rok 2020 (príloha č. 1)  

 

B. berie na vedomie 

 

Programový rozpočet mestskej časti Košice-Západ na roky 2021 – 2022 (v €) 

 

Bežný rozpočet   Rok 2021                   Rok 2022 

Príjmy     2 263 955  2 328 955    

Výdavky    2 163 568  2 219 924   

Rozdiel – prebytok    + 100 387  + 109 031   

Kapitálový rozpočet 

Príjmy                  0                          0 

Výdavky       264 700     189 700 

Rozdiel – schodok     - 264 700   - 189 700  

Finančné operácie 

Príjmy        164 563       80 919 

Výdavky              250            250 

Rozdiel – prebytok    + 164 313  +   80 669 

C e l k o m    

Príjmy     2 428 268  2 409 624    

Výdavky    2 428 268  2 409 624 

 

Súčasťou tohto uznesenia je tabuľková časť Programového rozpočtu mestskej časti Košice-

Západ na rok 2020 (príloha č. 1) a tabuľková časť Programového rozpočtu mestskej časti Košice-

Západ na roky 2021 – 2022 (príloha č. 2).  

 
p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne. Nech sa páči, hlasujte o tomto návrhu. 

  

Hlasovanie: Za: 12  Proti: 0      Zdržali sa: 1. 

  

Konštatujem, že uznesenie bolo prijaté a teda rozpočet bol schválený. Ja porosím návrhovú 

komisiu o prednesenie ďalšieho návrhu. 

p. Pavelčák: Ďakujem za slovo, pán starosta. Poslanecký návrh pána Mgr. Berinštera: Miestne 

zastupiteľstvo  mestskej časti Košice-Západ podľa § 14 ods. 3 písm. d) zákona SNR č. 401/1990 

Zb. o meste Košice v platnom znení a) poveruje starostu mestskej časti Košice-Západ podľa 

ustanovení § 11 ods. 4 písm. b) zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších 

zmien a doplnkov a § 14 zákona č. 583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej 

samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších zmien a doplnkov 

vykonávať zmeny rozpočtu do výšky 40 % z rozpočtovaných výdavkov mestskej časti Košice-

Západ na rok 2020 b) žiada starostu mestskej časti Košice-Západ po vykonanej zmene rozpočtu 

informovať o tom miestne zastupiteľstvo na najbližšom rokovaní.  
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p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne. Nech sa páči, hlasujte o tomto návrhu. 

  

Hlasovanie: Za: 11  Proti: 0      Zdržali sa: 2. 

  

Konštatujem, že uznesenie bolo prijaté. 

 

Bod 11. Informácia o úprave č. 4 a č. 5 programového rozpočtu mestskej časti Košice-

Západ na rok 2019 

p. Vrchota, starosta MČ: Pokračujeme ďalším bodom, ktorým je bod 11. Informácia o úprave 

č. 4 a č. 5 Programového rozpočtu mestskej časti Košice-Západ na rok 2019. Týmto materiálom 

sa zaberala: Miestna rada, Legislatívno-právna komisia, Finančná komisia, ktoré odporúčajú 

predložený materiál zobrať na vedomie. Prosím p. Švarkovú o uvedenie materiálu. Nech sa 

páči, pani Škvarková. 

p. Škvarková: Ďakujem veľmi pekne. Vážené miestne zastupiteľstvo, na základe uznesenia 

Miestneho zastupiteľstva č. 23 zo dňa 26.02.2019 bod a) predkladáme informáciu o vykonanej 

úprave č. 4 a č. 5 Programového rozpočtu mestskej časti Košice-Západ na rok 2019 starostom 

mestskej časti Košice-Západ a to úprava č. 4 zo dňa 23.08.2019 a úprava č. 5 zo dňa 

10.10.2019. V predloženom materiáli je podrobný rozpis úprav vykonaných pánom starostom. 

Ak sú nejaké otázky, budem odpovedať. 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne. V predchádzajúcom bode programu sme 

schvaľovali oprávnenie na úpravu rozpočtu. Ja len krátku informáciu. Tohtoročné úpravy 

rozpočtu predstavovali v percentuálnom vyjadrení 7,94 %. Otváram rozpravu k tomuto bodu.  

Hlási sa ešte niekto do rozpravy? Ak sa nikto nehlási do rozpravy, uzatváram rozpravu a prosím 

návrhovú komisiu o návrh uznesenia. 

 

p.Varga: Návrh uznesenia: Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice-Západ berie na 

vedomie informáciu o vykonanej úprave č. 4 Programového rozpočtu mestskej časti Košice-

Západ na rok 2019 starostom mestskej časti Košice-Západ zo dňa 23.08.2019 a vykonanej úprave 

č. 5 Programového rozpočtu mestskej časti Košice-Západ na rok 2019 starostom mestskej časti 

Košice-Západ zo dňa 10.10.2019. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne. Nech sa páči, hlasujte. 

  

Hlasovanie: Za: 13  Proti: 0      Zdržali sa: 0. 

  

Konštatujem, že uznesenie bolo prijaté. 

 

 

Bod 12. Aktualizácia č. 2 Programu hospodárskeho rozvoja a sociálneho rozvoja mestskej 

časti Košice-Západ na roky 2017 - 2020 s výhľadom do roku 2025 

p. Vrchota, starosta MČ: Pokračujeme ďalším bodom č. 12, ktorým je aktualizácia č. 2 

Programu hospodárskeho rozvoja a sociálneho rozvoja mestskej časti Košice-Západ na roky 

2017 - 2020 s výhľadom do roku 2025. Týmto materiálom sa zaberali: Miestna rada, Komisia 

kultúry, Legislatívno-právna komisia, Finančná komisia, ktoré odporúčajú predložený materiál 

schváliť. Komisia výstavby navrhuje miestnemu zastupiteľstvu schváliť finančné zdroje pre 

terénnu sociálnu prácu a predložený materiál vzala na vedomie. Nech sa páči, prosím p. 

Kovácsa o uvedenie materiálu. 
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p. Kovács: Ak teda dovolíte pán starosta, dal by som slovo spracovateľovi, pánovi Kolárčikovi. 

p. Vrchota, starosta MČ: Nech sa páči, pán Kolrárčik. 

p. Kolárčik: Vážený pán starosta, vážené zastupiteľstvo. Mestská časť Košice-Západ má 

platný  Program hospodárskeho rozvoja a sociálneho rozvoja schválený na  roky 2017-2020. 

Jeho realizačná časť akčný plán bola schválená na roky 2017-2019. Čiže je potrebné doplniť tu 

realizačnú časť minimálne o rok 2020. V predkladanom materiáli je perspektíva rokov 2019-

2021. Následne v budúcom roku by mestská časť mala pripravovať vlastný nový plán rozvoja 

mestskej časti pre nasledujúce programové obdobie. Toľko. 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne. Otváram rozpravu k tomuto bodu. Hlási sa 

ešte niekto do rozpravy? Pán poslanec Jutka. Nech sa páči, máte slovo. 

p. Jutka: Čiže, ak som dobre tomu rozumel, budeme pripravovať Plán hospodárskeho 

a sociálneho rozvoja mestskej časti Košice-Západ do roku 2025? Bude to pripravované v rámci 

interných dokumentov, resp. inertnými zamestnancami, alebo to bude pripravovať externá 

spoločnosť? A druhá vec je, ako bude hospodársky a sociálny rozvoja mestskej časti odrážať 

financie, lebo my tam môžeme dať najlepšie projekty, aké chceme, keď nebudú na to financie. 

Čiže, keby som chcel požiadať vedenie úradu, aby tento plán odzrkadľoval aj prípravu 

finančného krytia prípadného hospodárskeho rozvoja a sociálneho rozvoja na roky 2020 až 

2025. Ďakujem pekne. 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne. Urobíme, čo je v našich silách. Predsa len 

ten odhad do roku 2025 by bol veľmi, veľmi odvážny. Takže hovorím za vedenie úradu, 

zohľadníme to a budeme tomu pristupovať v maximálnej možnej miere v rámci možnosti 

odhadov, ktoré sú. Dobre. Ďakujem veľmi pekne. Ak sa nikto nehlási do rozpravy, uzatváram 

rozpravu a prosím návrhovú komisiu o návrh uznesenia. 

p. Varga: Návrh uznesenia: Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice-Západ na základe § 14 

ods. 3 zákona č. 401/1990 Zb. o meste Košice v znení neskorších predpisov a § 8 ods. 5 zákona 

č. 539/2008 Z.z. o podpore regionálneho rozvoja v znení neskorších predpisov schvaľuje 

Aktualizáciu č. 2 Programu hospodárskeho rozvoja a sociálneho rozvoja mestskej časti Košice-

Západ na roky 2017-2020 s výhľadom do roku 2025. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne. Nech sa páči, hlasujte. 

  

Hlasovanie: Za: 13  Proti: 0      Zdržali sa: 0. 

  

Konštatujem, že uznesenie bolo prijaté. 

 

 

Bod 13. Všeobecne záväzné nariadenie č. 1/2019 o poskytovaní dotácií Mestskou časťou 

Košice-Západ 

p. Vrchota, starosta MČ: Pokračujeme ďalším bodom č. 13, ktorým je Všeobecne záväzné 

nariadenie č. 1/2019 o poskytovaní dotácií Mestskou časťou Košice-Západ. Návrh všeobecne 

záväzného nariadenia bol zverejnený na úradnej tabuli mestskej časti a na našej web stránke 

dňa 28.11.2019, tak ako to ustanovuje § 6 ods. 3 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení 

v platnom znení. Dňom vyvesenia návrhu VZN začala plynúť 10 dňová lehota, počas ktorej 

mohli fyzické a právnické osoby uplatniť pripomienky k tomuto návrhu. V zákonom stanovenej 

lehote fyzické a právnické osoby nepodali pripomienky. Týmto materiálom sa zaberali: 

Miestna rada, Komisia kultúry, Legislatívno-právna komisia, Finančná komisia, ktoré 
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odporúčajú predložený materiál schváliť. V zmysle zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení 

v platnom znení na prijatie všeobecne záväzného nariadenia je potrebný súhlas trojpätinovej 

väčšiny prítomných poslancov. Prosím p. Oravca o uvedenie materiálu. Nech sa páči, máte 

slovo. 

p. Oravec: Dobrý deň, ďakujem za slovo, pán starosta. V minulom roku vykonal pán kontrolór 

kontrolu dotácii z rozpočtu a jedným zo záverom týchto opatrení bolo pripraviť aktualizáciu 

tohto VZN o dotáciách. Vzhľadom na to, že v minulom roku bolo prijatých viacero 

legislatívnych zmien, ktoré sa dotýkajú tejto oblasti, spomeniem zákon o ochrane osobných 

údajov, zákon proti byrokracii a tiež o registri mimovládnych organizácií, tak bolo pripravené 

úplne nove znenie VZN, kde boli tieto zákonné ustanovenia zapracované. Čo sa týka hlavnej 

zmeny, chcem zdôrazniť, že dochádza k výraznému zníženiu administratívy pri podávaní 

žiadosti, kde v zmysle zákona o boja proti byrokracii si mestská časť ako orgán verejnej moci 

nepožaduje potvrdenia a dokumenty, ktoré si vie zistiť sám z dostupných zdrojov. Čiže prílohou 

žiadosti bude teraz už len teraz potvrdenie o bankovom účte, na ktorý bude v prípade schválenia 

dotácia zaslaná. Ďalšou, podľa mňa prínosnou zmenou bude, že sme pripravili ako návrh 

formuláru pre vyúčtovanie dotácie, kde ak v prípade presné vyplnenia týchto položiek nebudú 

pri následnej kontrole žiadne problémy alebo komplikácie. Okrem toho sme do textu VZN 

zapracovali niektoré drobné zmeny vyplývajúce zo skúsenosti za minulé roky. Tieto zmeny sú 

v texte zvýraznené a hrubom vytlačené. Ak máte nejaké otázky, tak som k dispozícii. 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne. Otváram rozpravu k tomuto bodu. Hlási sa, 

nech sa páči, pán poslanec Jutka. 

p. Jutka: Ďakujem pekne za slovo. K samotnému materiálu ja nejaké pripomienky nemám, ale 

chcel by som požiadať ctených poslancov, ktorí ste aj členmi komisii. Schváleniu dotácii by som 

vás chcel požiadať s tým, že by sa schvaľovali dotácie prioritne pre organizácie, ktoré majú sídlo 

pôsobenia v Mestskej časti Košice-Západ. Prioritne. Samozrejme sú aj také organizácie, ktoré 

nemajú sídlo pôsobenia, ale s výrazným priesahom na pôsobenie, ako je Inštitút slabozrakých 

a nevidiacich a podobne, ktoré majú presah na Mestskú časť Košice-Západ, aby sme 

neschvaľovali dotácie pre nejaké externé spoločnosti, ktoré nemajú sídlo, resp. nemajú výrazný, 

znova poviem, výrazný presah na Mestskú časť Košice-Západ. Ďakujem. 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne, pán poslanec. Ja som sa tiež bavil s viacerými 

poslancami individuálne na tému tohto VZN s tým, že bolo by vhodné do budúcna sa zamyslieť 

konkrétnejšie nad prípadnou úpravou tých podmienok pre VZN ohľadne dotácii. Hlási sa ešte 

niekto do rozpravy? Ak sa nikto nehlási do rozpravy, uzatváram rozpravu a prosím návrhovú 

komisiu o návrh uznesenia. 

 

p. Pavelčák: Ďakujem za slovo. Návrh uznesenia: Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice-

Západ v súlade s § 14 ods. 3 písm. a) zákona SNR č. 401/1990 Zb. o meste Košice v znení 

neskorších predpisov schvaľuje Všeobecne záväzné nariadenie č. 1/2019 o poskytovaní dotácií 

Mestskou časťou Košice-Západ. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. Prosím, hlasujte o tomto návrhu.  

 

Hlasovanie:  Za: 13     Proti: 0  Zdržali sa: 0 

 

Konštatujem, že uznesenie bolo prijaté. 
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Bod 14. Zrušenie členstva Mestskej časti Košice-Západ v Združení miest a obcí Slovenska 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Pokračujeme ďalej bodom 14, ktorým je Zrušenie členstva Mestskej 

časti Košice-Západ v Združení miest a obcí Slovenska. Týmto materiálom sa zaberali Miestna 

rada, Legislatívno-právna komisia, Finančná komisia, ktoré odporúčajú schváliť zrušenie 

členstva mestskej časti v ZMOSe. V júni 2015 bolo schválené členstvo mestskej časti v ZMOSe. 

Členstvo ZMOS je dobrovoľné, ale je spoplatnené ročným členským príspevkom, stanoveným 

podľa počtu obyvateľov mestskej časti. Na rok 2020 to predstavuje sumu 3 427,87 €. V poslednej 

dobe začína najmä u väčších miest prevládať pocit, že ZMOS nie úplne reprezentuje ich potreby 

a požiadavky. V tomto roku už vystúpilo, alebo to pripravuje, viacero väčších miest napr. 

Trenčín, Trnava, Nitra, Levoča, Prešov. Podľa článku 11 písm. a) stanov združenia, členstvo v 

združení zaniká dňom doručenia uznesenia zastupiteľstva členskej obce alebo mesta o vystúpení 

zo združenia kancelárii združenia. Do budúcnosti je možné zvážiť členstvo v alternatívnom 

združení, ktorým je Únia miest Slovenska, ktorého členmi sú výhradne mestá. V súčasnosti je 

stále ale mestská časť ešte členom Regionálnej rady ZMOS alebo Regionálneho združenia mesta 

Košice. Čiže to prepojenie na ten ZMOS tam nie je absolútne eliminované. Stále určité spojenie 

so ZMOSom máme. Naozaj do budúcna je vhodné možno zvážiť aj naše členstvo v Únii miest 

Slovenska. Momentálne, najmä s ohľadom na tento členský príspevok, ktorý uhrádzame takmer 

vo výške 3 500 €, ktorý môžeme, si myslím je vhodnejšie vystúpiť zo ZMOSu. Vzdať sa takýmto 

spôsobom členstva a ušetrené peniaze investovať práve do rozvoja mestskej časti. Či už v rámci 

jednotlivých návrhov, ktoré boli prijaté v rámci rozpočtu alebo mnohých ďalších návrhov, ktoré 

máme. Otváram rozpravu k tomuto bodu. S faktickou, pán poslanec Jutka.? S príspevkom? Nech 

sa páči. Nech sa páči, pán poslanec. 

 

p. Jutka: Pán starosta, ja vítam tento návrh, budete milo prekvapený. Už v minulosti sa ukázalo, 

že združenie alebo členstvo v združení  ZMOS až taký veľký prínos, takmer by som nechcel 

povedať, že žiadny, ale je to tak, nemá. Tých 3 500 € pre mestskú časť nie je zanedbateľná suma. 

A poviem to tak, existuje aj spravodaj, ktoré musia dostávať všetky mestá a mestské časti, ktoré 

ZMOS prijme a tam sú všetky zásadné uznesenia, ktoré ZMOS schvaľuje. Takže ja osobne si 

myslí, že tento materiál je na mieste. Ďakujem. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne za podporu. Nie som zase až tak prekvapený, 

keďže myslím si tiež sám je to rozumné rozhodnutie nebyť členom ZMOS. Aspoň v súčasnej 

dobe a súčasnej podobe. Ďakujem veľmi pekne. Hlási sa ešte niekto do rozpravy? Ak sa už nikto 

nehlási, teraz vlastne vystúpil pán poslanec Jutka. Ak sa nikto nehlási, uzatváram rozpravu 

a prosím návrhovú komisiu o návrh uznesenia. 

 

p. Pavelčák: Ďakujem za slovo. Návrh uznesenia: Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice-

Západ v súlade s § 14 ods. 3 zákona č. 401/1990 Zb. o meste Košice v znení neskorších predpisov 

schvaľuje zrušenie členstva Mestskej časti Košice-Západ v Združení miest a obcí Slovenska od 

1.1.2020. 
 

Hlasovanie:  Za: 13  Proti: 0  Zdržali sa: 0 

 

Konštatujem, že uznesenie bolo prijaté. 
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Bod 15. Uzatvorenie nájomnej zmluvy z dôvodu hodného osobitného zreteľa medzi 

Mestskou časťou Košice-Západ a spoločnosťou INTRADE KOŠICE, s.r.o., k časti parcely 

2951/1 v lokalite križovatka Toryská – Pražská, Košice 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Pokračujeme ďalej bodom 15, ktorým je uzatvorenie nájomnej 

zmluvy z dôvodu hodného osobitného zreteľa medzi Mestskou časťou Košice-Západ a 

spoločnosťou INTRADE KOŠICE, s.r.o., k časti parcely 2951/1 v lokalite križovatka Toryská – 

Pražská, Košice. Týmto materiálom sa zaberala Miestna rada, ktorá odporúča schváliť 

uzatvorenie nájomnej zmluvy z dôvodov hodných osobitného zreteľa. Legislatívno-právna 

komisia, ktorá odporúča schváliť predložený materiál s pripomienkou, aby do textu zmluvy 

o budúcej zmluve bol doplnený bod o zákaze prenajímania predmetu prenájmu tretím osobám. 

Finančná komisia, ktorá odporúča prerokovať predložený materiál. V zmysle § 9a  ods. 9 písm. 

c) zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v platnom znení je nájom majetku z dôvodu hodného 

osobitného zreteľa schvaľovaný trojpätinovou väčšinou všetkých poslancov, teda návrh bude 

prijatý, ak zaň bude hlasovať 8 poslancov. Prosím pani Oravcovú o uvedenie materiálu. Nech sa 

páči, máte slovo. 

p. Oravcová: Vážení páni poslanci, Miestny úrad Košice-Západ predkladá uvedený materiál 

na rokovanie v súlade so Zásadami hospodárenia a nakladania s majetkom mestskej časti, ktoré 

vymedzujú kompetencie pre starostu mestskej časti a poslancov miestneho zastupiteľstva vo 

veci rozhodovania uzatvorenia nájomnej zmluvy z dôvodu hodného osobitného zreteľa. 

Predmetom je prijatie rozhodnutia k nájomnej zmluve, ktorá momentálne je uzatvorená 

k parcele na križovatke ulíc Toryská a Pražská v Košiciach pre spoločnosť INTRADE KOŠICE 

s.r.o. Výška nájomného dohodnutá v tejto nájomnej zmluve predstavuje 3,91 €/m2/rok. Celkové 

nájomné teda predstavuje 1 025,60 €/rok. Výška nájomného momentálne nie je v súlade 

s internými predpismi Mesta Košice a Mestskej časti Košice-Západ. V ostatnom období sa 

uskutočnilo viacero pracovných stretnutí so zástupcami spoločnosti, ktorí návrh na zvýšenie 

nájomného na aktuálnu platnú výšku neakceptovali. Verbálne potvrdili záujem o ponechanie 

nájomnej zmluvy v pôvodnom znení. Materiál predkladáme na rokovanie miestneho 

zastupiteľstva, ktoré žiadame, aby rozhodlo o skutočnosti či bude nájomný vzťah ukončený 

a spevnená plocha bude využívaná ako verejné parkovisko, alebo aby rozhodlo o uzatvorení 

zmluvného vzťahu s nájomcom za pôvodných podmienok a z dôvodu hodného osobitného 

zreteľa, ktoré sú zadefinované v materiáli, ktorý bol pánom poslancom doručený. V prípade, 

ak sú ešte ďalšie otázky k tejto veci som pripravená odpovedať a svoje informácie som tiež 

poskytla pánom poslancom na komisiách, ktorých som sa zúčastnila. 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne. Otváram rozpravu k tomuto bodu.  Hlási sa 

ešte niekto do rozpravy? Pán poslanec Karffa, nech sa páči, máte slovo. 

 

p. Karaffa: Ďakujem za slovo, pán starosta. Ja si dovolím predstaviť doplňujúci návrh. 

V súčasnosti vieme v akom stave je predmetná plocha, je verejne prístupná a využívaná je či už 

podnikateľmi, alebo klientmi blízkeho podnikateľského centra. A za tým účelom, vzhľadom na 

to aká je výška toho nájmu, keďže nie je trhové, ako už bolo povedané, tak v podstate si dovolím 

predniesť takýto konkrétny návrh: Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice-Západ v zmysle 

príslušných právnych predpisov schvaľuje doplnenie návrhu nájomnej zmluvy medzi Mestskou 

časťou Košice-Západ a spoločnosťou INTRADE KOŠICE s.r.o., ktorej predmetom je prenájom 

časti parcely registra C KN č. 2951/1, zastavane plochy a nádvoria, celová výmera 1 627 m2, 

katastrálne územie Terasa, zapísanej na LV č. 12576 spevnená plocha používaná ako parkovisko 

o výmere 262 m2 o podmienky: predmet nájmu zostane počas celej doby platnosti zmluvy 

verejne prístupný a nájomca nie je oprávnený prenechať predmet nájmu do užívania tretej osobe. 

Koniec návrhu.  
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p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne. Prosím o písomné predloženie návrhovej 

komisii. Sám sebe. Dobre. Hlási sa ešte niekto do rozpravy? Nikto sa do rozpravy nehlási, chce 

niekto prípade vystúpiť ešte k tomuto bodu? Nikto, uzatváram rozpravu a prosím návrhovú 

komisiu o prečítanie návrhov v poradí. 

p. Karaffa: Návrhovej komisii bol doručený jeden návrh, mimo pôvodného, môj. Návrh 

uznesenia: Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice-Západ v zmysle príslušných právnych 

predpisov schvaľuje doplnenie návrhu nájomnej zmluvy medzi Mestskou časťou Košice-Západ 

a spoločnosťou INTRADE KOŠICE s.r.o., ktorej predmetom je prenájom časti parcely registra 

C KN č. 2951/1, zastavané plochy a nádvoria, celková výmera 1 627 m2, katastrálne územie 

Terasa, zapísanej na LV č. 12576 ako spevnená plocha používaná ako parkovisko o výmere 262 

m2 o podmienky: predmet nájmu zostane počas celej doby platnosti zmluvy verejne prístupný 

a nájomca nie je oprávnený prenechať predmet nájmu do užívania tretej osobe. Koniec návrhu.  

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne. Prosím, hlasujte o tomto návrhu. 

  

Hlasovanie: Za: 13  Proti: 0      Zdržali sa: 0. 

  

Konštatujem, že uznesenie bolo prijaté. Poprosím návrhovú komisiu o pôvodný návrh. (Diskusia 

mimo záznam.) Či už nie? Osobitný zreteľ, áno. (Diskusia mimo záznam.) 

 

p. Pavelčák: Prečítal by som návrh na uznesenie. Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice-

Západ v súlade so zákonom č. 138/1991 Zb. o majetku obcí a podľa § 23 Zásad hospodárenia 

a nakladania s majetkom Mestskej časti Košice-Západ schvaľuje v znení schváleného 

doplňujúceho návrhu uzatvorenie nájomnej zmluvy z nižšie uvedených dôvodov hodných 

osobitného zreteľa: Mestská časť Košice-Západ má so spoločnosťou INTRADE KOŠICE, s.r.o. 

uzatvorenú zmluvu, v ktorej vystupuje ako nájomca  číslo zmluvy NAJ_008/2010 zo dňa 

01.01.2010. Predmetom tejto zmluvy je prenájom skladových priestorov a časti schodiska 

v budove na Triede SNP 39 v Košiciach (budova miestneho úradu). Touto nájomnou zmluvou 

má Mestská časť Košice-Západ prenajatých 28,50 m2. Nájomné predstavuje 1,20 €/rok. 

V obchodnej verejnej súťaži realizovanej v mesiaci apríl 2019 nebol Mestskej časti Košice-

Západ doručený žiadny návrh na uzatvorenie nájomnej zmluvy. Prístupová cesta k prenajatej 

parcele je vo vlastníctve INTRADE KOŠICE s.r.o. (parcela registra C KN  č. 2952, katastrálne 

územie: Terasa, LV 16058). Vlastník v súčasnosti svoje práva voči tretím osobám 

prechádzajúcim cez túto komunikáciu neuplatňuje. To je všetko. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne. Nech sa páči, hlasujte o tomto návrhu. 

Počkajte, pozastavíme ešte hlasovanie, ešte nebol dočítaný celý návrh. Môžeme pozastaviť 

hlasovanie? A opakovať hlasovanie? Nech sa páči. 

  

p. Pavelčák: Ja ešte doplním.  Identifikácia nehnuteľnosti na prenájom: Časť parcely registra C 

KN číslo 2951/1, zastavané plochy a nádvoria, celková výmera 1 627 m2, katastrálne územie 

Terasa, zapísanej na LV č. 12576: spevnená plocha používaná ako parkovisko o výmere 262 m2. 

Identifikácia nájomcu: INTRADE KOŠICE, s.r.o., Mlynské Nivy 73, 821 05 Bratislava, IČO: 

35 978 732. Informácia o budúcej nájomnej zmluve: doba platnosti zmluvy -  neurčitá, výška 

nájomného - 3,914 €/m2/rok, celkové nájomné za rok po zaokrúhlení 1 025,60 €, výpovedná 

lehota – trojmesačná.  

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne. Hlasujte o tomto návrhu. 

 

Hlasovanie: Za: 12  Proti: 0      Zdržali sa: 1. 
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 Konštatujem, že uznesenie bolo schválené. 

 

Bod 16. Uzatvorenie nájomnej zmluvy z dôvodu hodného osobitného zreteľa k parcele pod 

garážovým boxom v lokalite Idanská ulica, Košice s Ing. XXXXX a Ing. XXXXX 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Pokračujeme ďalej bodom,  ktorým je uzatvorenie nájomnej zmluvy 

z dôvodu hodného osobitného zreteľa k parcele pod garážovým boxom v lokalite Idanská ulica, 

Košice s Ing. XXXXX a Ing. XXXXX. Týmto materiálom sa zaberali: Miestna rada, 

Legislatívno-právna komisia, Finančná komisia, ktoré odporúčajú schváliť uzatvorenie nájomnej 

zmluvy z dôvodov hodných osobitného zreteľa. Prosím pani Oravcovú o uvedenie materiálu. 

Nech sa páči, máte slovo. 

p. Oravcová: Pozemok, ktorý je predmetom rokovania miestneho zastupiteľstva sa v tomto 

prípade nachádza na Idanskej ulici. Je to materiál, ktorý predkladáme na rokovanie miestneho 

zastupiteľstva takmer na každom zasadnutí. V tomto prípade dôvod hodného osobitného zreteľa 

spočíva v tom, že vlastník garážového boxu je fyzická osoba a tento garážový box je postavený 

na pozemku, ktorý je predmetom. V prípade, ak sú ešte ďalšie otázky, som pripravená 

odpovedať.  

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne. Otváram rozpravu k tomuto bodu. Ak sa nikto 

nehlási do rozpravy, uzatváram rozpravu a prosím návrhovú komisiu o návrh uznesenia. Nech sa 

páči. 

p. Pavelčák: Ďakujem za slovo. Návrh uznesenia: Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice-

Západ v súlade so zákonom č. 138/1991 Zb. o majetku obcí a podľa § 23 Zásad hospodárenia 

a nakladania s majetkom Mestskej časti Košice-Západ schvaľuje uzatvorenie nájomnej zmluvy 

z nižšie uvedeného dôvodu hodného osobitného zreteľa: Budúci nájomca je vlastníkom 

garážového boxu – stavby, ktorá sa nachádza na predmetnom pozemku. Identifikácia 

nehnuteľnosti na prenájom: Časť parcely C KN číslo 2447/167 zastavané plochy a nádvoria, 

celková výmera 1 420 m2, katastrálne územie Terasa, zapísanej na LV č. 12576: parcela pod 

garážovým boxom o výmere 18 m2. Identifikácia nájomcu: XXXXX, Košice a XXXXX, Košice. 

Informácia o budúcej nájomnej zmluve: doba platnosti zmluvy – neurčitá, výška nájomného – 

5,18 €/m2/rok, celkové nájomné za rok 93,24 €, výpovedná doba v súlade s aktuálnymi právnymi 

predpismi. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne. Nech sa páči, hlasujte o tomto návrhu. 

  

Hlasovanie: Za: 13   Proti: 0      Zdržali sa: 0. 

  

Konštatujem, že uznesenie bolo prijaté. 

 

Bod 17. Uzatvorenie nájomnej zmluvy z dôvodu hodného osobitného zreteľa k parcele pod 

garážovým boxom v lokalite ulice Tri hôrky, Košice s XXXXX a XXXXX 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Pokračujeme ďalej bodom,  ktorým je uzatvorenie nájomnej zmluvy 

z dôvodu hodného osobitného zreteľa k parcele pod garážovým boxom v lokalite ulice Tri hôrky, 

Košice s XXXXX a XXXXX. Týmto materiálom sa zaberali: Miestna rada, Legislatívno-právna 

komisia, Finančná komisia, ktoré odporúčajú schváliť uzatvorenie nájomnej zmluvy z dôvodov 

hodných osobitného zreteľa. Prosím pani Oravcovú o uvedenie materiálu. Jedná sa o takmer 

identický materiál, ako v predchádzajúcom bode. Nech sa páči, páni Oravcová, máte slovo. 
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p. Oravcová: Vážení páni poslanci, áno, materiál je obdobný. Jedná sa akurát o lokalitu, ktorá 

je na ulici Tri hôrky. Ešte by bolo zaujímavé podotknúť, že výška nájomného je v tomto prípade 

v súlade s aktuálnymi právnymi predpismi. Je stanovená na základe znaleckého posudku.  

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne. Otváram rozpravu k tomuto bodu. Hlási sa 

niekto do rozpravy? Ak sa do rozpravy nikto nehlási, uzatváram rozpravu a prosím návrhovú 

komisiu o prečítanie návrhu uznesenia.  

p. Varga: Návrh uznesenia: Mieste zastupiteľstvo mestskej časti Košice-Západ v súlade so 

zákonom č. 138/1991 Zb. o majetku obcí a podľa § 23 Zásad hospodárenia a nakladania 

s majetkom Mestskej časti Košice-Západ schvaľuje uzatvorenie nájomnej zmluvy z nižšie 

uvedeného dôvodu hodného osobitného zreteľa: Budúci nájomca je vlastníkom garážového boxu 

- stavby, ktorá sa nachádza na predmetnom pozemku. Identifikácia nehnuteľnosti na prenájom: 

Časť parcely registra C KN číslo 2599/22 zastavané plochy a nádvoria, celková výmera 868 m2,  

katastrálne územie Terasa, zapísanej na LV č. 12576 a to: parcela pod garážovým boxom 

o výmere 17 m2. Identifikácia nájomcu: XXXXX, Košice a XXXXX, Košice. Informácia o 

budúcej nájomnej zmluve: doba platnosti zmluvy – neurčitá, výška nájomného – 5,18 €/m2/rok, 

celkové nájomné za rok 88,06 €, výpovedná doba -  v súlade s aktuálnymi právnymi predpismi. 

To je všetko, ďakujem. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne. Nech sa páči, hlasujte o tomto návrhu. 

  

Hlasovanie: Za: 13   Proti: 0      Zdržali sa: 0. 

  

Konštatujem, že uznesenie bolo prijaté. 

 

Bod 18. Zámer prevodu hnuteľného majetku Mestskej časti Košice-Západ formou 

obchodnej verejnej súťaže 

p. Vrchota, starosta MČ: Pokračujeme ďalej bodom č. 18,  ktorým je zámer prevodu 

hnuteľného majetku Mestskej časti Košice-Západ formou obchodnej verejnej súťaže. Týmto 

materiálom sa zaberali: Miestna rada, Legislatívno-právna komisia, Finančná komisia, ktoré 

odporúčajú predložený materiál schváliť. Prosím pani Oravcovú o uvedenie materiálu. Nech sa 

páči, máte slovo. 

p. Oravcová: Mestská časť Košice-Západ je vlastníkom hnuteľného majetku služobného 

motorového vozidla ŠKODA SUPERB. Toto motorové vozidlo má momentálne 10 rokov 

a vzhľadom na jeho technický stav a náklady na jeho opravy v ostatnom roku navrhujeme 

miestnemu zastupiteľstvu, aby schválilo zámer prevodu tohto hnuteľného majetku formou 

obchodnej verejnej súťaže. V materiáli, ktorý bol predložený pánom poslancom sú aj minimálne 

podmienky obchodnej verejnej súťaže, ktorá by v prípade kladného rozhodnutia miestneho 

zastupiteľstva bola vypísaná. Následný postup by bol potom taký, že po tom ako bude predložený 

návrh mestskej časti na odkúpenie vozidla, bude tento návrh opätovne predložený na 

schvaľovanie miestnemu zastupiteľstvu. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne. Nech sa páči, otváram rozpravu k tomuto 

bodu. Hlási sa niekto do rozpravy? Ak sa nikto nehlási do rozpravy, uzatváram rozpravu a prosím 

návrhovú komisiu o návrh uznesenia. 
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p. Varga: Návrh uznesenia: Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice-Západ v súlade so 

zákonom č. 138/1991 Zb. o majetku obcí a podľa § 12 Zásad hospodárenia a nakladania 

s majetkom Mestskej časti Košice-Západ schvaľuje zámer prevodu hnuteľného majetku 

Mestskej časti Košice-Západ formou obchodnej verejnej súťaže a minimálne podmienky tejto 

obchodnej verejnej súťaže. Identifikácia hnuteľného majetku: Motorové vozidlo ŠKODA 

SUPERB 1,4 TSI Comfort, Evidenčné číslo: KE 750 GT, Výrobné číslo: TMBAA 93T6A 

9015708, Dátum prvého uvedenia do prevádzky: 07.10.2009, Farba: čierna, Počet najazdených 

kilometrov: 128 756, Stav: nepojazdné, porucha rozvodového systému, Všeobecná hodnota 

vozidla určená Znaleckým posudkom č. 158/2019 zo dňa 27.09.2019, ktorý bol spracovaný 

znalcom z oboru cestná doprava, Ing. XXXXX: 6067 €. Ďakujem. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne. Nech sa páči, hlasujte o tomto návrhu. 

  

Hlasovanie: Za: 13   Proti: 0      Zdržali sa: 0. 

  

Konštatujem, že uznesenie bolo prijaté. 

 

Bod 19. Správa o výsledkoch kontroly kontrolóra mestskej časti od 17.9.2019 do 16.12.2019 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Pokračujeme ďalej bodom č. 19,  ktorým je správa o výsledkoch 

kontroly kontrolóra mestskej časti od 17.9.2019 do 16.12.2019. Prosím pána kontrolóra o 

uvedenie materiálu. 

p. Filipko: Ďakujem za slovo. Správu som predložil písomne. Ospravedlňujem sa za neskoršie 

doručenie. Nejak som neodhadol dobre čas na ukončenie. V súvislosti s touto správou  ešte sme 

neprerokovali s pánom starostom. S odbornými zamestnancami sme s niektorými už 

konzultovali tie kontrolné zistenia. Čiže v najbližších dňoch stanovíme opatrenia, ktoré sa majú 

prijať. Tie zistené nedostatky nie sú vážne voči hospodáreniu. Skôr legislatívne, kde treba 

zosúladiť niektoré predpisy so zákonom, čo sa týka dvoch smerníc. Dozvedel som sa, že 

mestská časť rieši určitým spôsobom poistenie zúčastnených osôb na služobnej ceste. Bude 

treba tomu dať len nejaký jednoznačný systém, aby vyslaný zamestnanec buď preukázal svoje 

poistenie, alebo sa uzatvorilo v mene mestskej časti pre toho zamestnanca. To je tiež len 

systémová záležitosť. Čo sa týka súhlasu s použitím súkromného motorového vozidla, tam tiež 

musí dôjsť k nejakej dohode, podľa môjho názoru, kde bude jednoznačne podpísané. Čo sa týka 

podpísania súhlasu v zmysle zákonníka práce, ten súhlas je s vyslaním na pracovnú cestu, ale 

nie o spôsobe úhrady nákladov za použitie motorového vozidla. Sú to drobné záležitosti, ktoré 

sa predpokladám v najbližších týždňoch, mesiacoch upravia. Pre vaše otázky som vám 

k dispozícii. Ďakujem 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne. Otváram rozpravu k tomuto bodu.  Hlási sa 

niekto do rozpravy? Nech sa páči pán kontrolór. 

p. Filipko: Ak dovolíte, ak nie sú otázky k správe o výsledkoch kontroly, chcel by som vás 

oboznámiť, na jednom školení, ešte v jeseni, sme riešili postavenie hlavného kontrolóra a boli 

sme upozornení, vzhľadom na § 18 ods. 1 zákona o obecnom zriadení, ktorý rieši postavenie 

hlavného kontrolóra, tak by hlavný kontrolór nemal bez súhlasu obecného alebo miestneho 

zastupiteľstva podnikať, vykonávať inú zárobkovú činnosť, byť členom riadiacich, kontrolných 

alebo dozorných orgánov právnických osôb a tak ďalej, ktoré vykonávajú podnikateľskú činnosť. 

S ohľadom na to, že som sa stal členom v dozornej rady DPMK, predsedom, chcel by som vás 
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požiadať o vyslovenie súhlasu, aby zastupiteľstvo hlasovalo, legislatívne, aby sme to, teda splnili 

túto povinnosť. Pripravil som uznesenie: Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice-Západ 

v súlade s príslušnými predpismi súhlasí s výkonom funkcie člena dozornej rady kontrolóra 

Mestskej časti Košice-Západ, Ing. Jozefa Filipka v dozornej rade DPMK, a.s. Prosil by som, ak 

si niekto vie osvojiť ten návrh uznesenia, nakoľko nemal by som ho ja predkladať. Ďakujem.  

p. Vrchota, starosta MČ: Nech sa páči, nasleduje pán poslanec Berinšter. 

p. Berinšter: Dobre. Ďakujem za slovo, asi som sa predbehol. Ja by som si osvojil tento návrh 

a už bol prečítaný, takže len predložím návrhovej komisii podpísaný. Ďakujem. 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne. Nasleduje pán poslanec Jutka. Nech sa páči. 

p. Jutka: Tento návrh, ktorý predniesol pán kontrolór Filipko v podstate z vecného hľadiska 

nie je problém. Ja by som osobne navrhoval tak, aby sme tento materiál, keďže pán poslanec 

Filipko už je členom dozornej rady, že by sme ho zobrali na vedomie, miestne zastupiteľstvo 

berie na vedomie výkon funkcie člena dozornej rady v DPMK, lebo môže sa stať, že ho 

neodsúhlasíme. A čo sa zmení? Nič. Čiže my  by sme ho mali zobrať na vedomie, lebo tak, či 

tak. (Diskusia mimo záznam.) 

p. Vrchota, starosta MČ: Nie, s tým sa nie veľmi stotožňujem. Je naozaj potrebné, aby bol 

vyslovený súhlas. 

p. Jutka: Musí byť súhlas? 

p. Vrchota, starosta MČ: Áno, musí byť súhlas. Taká je dikcia zákona. Je to nevyhnutné. 

Nasleduje pán poslanec Lipták. Nech sa páči. 

p. Lipták: Ďakujem za slovo, ja s novým návrhom nemám problém, len na budúce poprosím ten 

návrh najprv poslať do Legislatívno-právnej komisie, aby sme to tam (nezrozumiteľné slovo) 

a prišlo to až tak na zastupiteľstvo. Ďakujem pekne, ale budem hlasovať za. 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne. Ak sa nikto nehlási do rozpravy, uzatváram 

rozpravu a prosím návrhovú komisiu o prečítanie návrhu uznesenia. 

 

p. Pavelčák: Návrh uznesenia: Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice-Západ v súlade s 

§ 18 ods. 1 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov a) súhlasí 

s výkonom funkcie člena dozornej rady kontrolóra Mestskej časti Košice-Západ, Ing. Jozefa 

Filipka v dozornej rade DPMK, a.s. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne. Prosím, hlasujte. 

Hlasovanie: Za: 12   Proti: 0      Zdržali sa: 0.  

 

Konštatujem, že uznesenie bolo prijaté. Nech sa páči, poprosím ďalší návrh. 

 

p. Varga: Návrh uznesenia: Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice-Západ berie na 

vedomie správu kontrolóra mestskej časti o výsledkoch kontroly za obdobie od 17.9.2019 do 

16.12.2019. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne. Prosím, hlasujte. 

Hlasovanie: Za: 12   Proti: 0      Zdržali sa: 0.  
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Konštatujem, že uznesenie bolo prijaté. 

 

Bod 20. Návrh plánu kontrolnej činnosti kontrolóra mestskej časti na 1. polrok 2020 

p. Vrchota, starosta MČ: Pokračujeme ďalej bodom č. 20,  ktorým je návrh plánu kontrolnej 

činnosti kontrolóra mestskej časti na 1. polrok 2020. Prosím pána kontrolóra o uvedenie 

materiálu. Nech sa páči. 

p. Filipko: Ďakujem. Veľmi stručne, nakoľko nedostal som od poslancov ani od pána starostu 

nejakú požiadavku, aby som sa venoval nejakej konkrétnej kontrole podľa ich požiadavky. Plán 

som postavil podľa nejakého časového postupu, aby som sa zameral na rôzne oblasti kontroly, 

ale stále sa dá ku plánu vrátiť. Ďakujem. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne. Otváram rozpravu k tomuto bodu.  Nech sa 

páči, pán poslanec Karaffa. 

 

p. Karaffa: Ja by som sa chcel opýtať pána kontrolóra, nie je mi celkom jasné, snáď dostanem 

odpoveď. Bolo by možné vykonať kontrolu využitia finančných prostriedkov čerpaných 

z dotácie u občianskeho združenia, ktorému sme dotácie poskytli? Dobre. Tak, ďakujem. Zrejme 

podám nejaký návrh na doplnenie. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne. Nech sa páči, hlási sa ešte niekto do rozpravy? 

Ak sa nikto nehlási do rozpravy, uzatváram rozpravu a prosím návrhovú komisiu. Chcete ešte 

teraz, pán poslanec podať? Alebo, nech sa páči, ešte pán kontrolór požiadal o slovo. 

 

p. Filipko: Čo sa týka kontroly dotácie, pravdepodobne na II. polrok si dám kontrolu dotácií. Ak 

to tak vyhovuje, tak v II. polroku 2020 zaradím kontrolu dotácií. Ale môžeme aj jednotlivo, 

samostatnú dotáciu. Budem kontrolovať všeobecne dotácie v II. polroku, zrejme.  

 

p. Vrchota, starosta MČ: Dobre. Ďakujem veľmi pekne. Je ešte nejaký návrh. Hlási sa ešte 

niekto do diskusie. Do rozpravy? (Diskusia mimo záznam). Dobre. Čakáme na doplnenie. Ja 

poprosím potom, aby sa prihlásil pán poslanec, keď dopíše návrh tohto uznesenia, aby ho prečítal 

a následne aby ho aj predložil v písomnej podobe návrhovej komisii. Medzičasom sa hlási ešte 

niekto do rozpravy? Máte priestor sa k tomuto bodu vyjadriť. Nech sa páči, pán poslanec Karaffa. 

 

p. Karaffa: Ďakujem za slovo. Dopísal som návrh na uznesenie. Návrh na uznesenie znie: 

Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice-Západ v zmysle príslušných právnych predpisov 

schvaľuje zaradenie do plánu kontrolnej činnosti kontrolu využívania dotácií za roky 2019, 2018 

v Občianskom združení seniorov pri mestskej časti Košice-Západ, Tr. SNP 39, Košice. Ďakujem. 

Koniec návrhu. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne. Ak sa nikto ďalší nehlási do rozpravy, 

uzatváram rozpravu a poprosím návrhovú komisiu, máme teraz dve uznesenia alebo len jedno 

uznesenie? Dve uznesenia. Čiže jedno doplňujúce a pôvodný návrh. Nech sa páči, návrhová 

komisia. 

 

p. Karaffa: Doplňujúci návrh na uznesenie: Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice-Západ 

v zmysle príslušných právnych predpisov schvaľuje zaradenie do plánu kontrolnej činnosti 

kontrolu využívania dotácií za roky 2019, 2018 v Občianskom združení seniorov pri mestskej 

časti Košice-Západ, Tr. SNP 39, Košice. Koniec návrhu. 
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p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne, hlasujte o tomto návrhu. 

 

Hlasovanie: Za: 12  Proti: 0   Zdržali sa: 0 

 

Konštatujem, že uznesenie bolo prijaté. Pokračujeme pôvodným návrhom. Poprosím návrhovú 

komisiu. 

 

p. Pavelčák: Ďakujem za slovo. Návrh uznesenia: Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice-

Západ a) schvaľuje návrh plánu kontrolnej činnosti kontrolóra Mestskej časti Košice-Západ na 1. 

polrok 2020 podľa predloženého návrhu, v znení doplňujúceho návrhu b) poveruje kontrolóra 

vykonávaním kontrolnej činnosti podľa schváleného plánu. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne. Nech sa páči, hlasujte. 

 

Hlasovanie: Za: 12  Proti: 0  Zdržali sa: 0 

 

Konštatujem, že uznesenie bolo prijaté. 

  

Bod 21. Harmonogram zasadnutí miestneho zastupiteľstva a miestnej rady na rok 2020 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Pokračujeme bodom č. 21, ktorým je harmonogram zasadnutí 

miestneho zastupiteľstva a miestnej rady na rok 2020. Tento harmonogram zasadnutí miestneho 

zastupiteľstva a miestnej rady má pre poslancov informačný charakter, keďže v zmysle zákona 

o obecnom zriadení kompetenciu zvolávať zasadnutia miestneho zastupiteľstva a miestnej rady 

má starosta. Vypracovaný harmonogram zohľadňuje termíny prázdnin, dodržanie lehôt 

ustanovených v zákone o obecnom zriadení a v zákone o majetku obcí. Otváram rozpravu 

k tomuto bodu. Hlási sa ešte niekto do rozpravy? Ak sa nik nikto nehlási do rozpravy, uzatváram 

rozpravu a prosím návrhovú komisiu o návrh uznesenia. 

 

p. Pavelčák: Ďakujem za slovo. Návrh uznesenia: Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice-

Západ berie na vedomie harmonogram zasadnutí miestneho zastupiteľstva a miestnej rady na rok 

2020 v predloženom znení. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne. Nech sa páči, hlasujte. 

 

Hlasovanie: Za: 12  Proti: 0  Zdržali sa: 0 

 

Konštatujem, že uznesenie bolo prijaté. 

 

 

Bod 22. Interpelácie poslancov 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Pokračujeme bodom č. 21, ktorým sú interpelácie poslancov. Podľa 

§ 17 rokovacieho poriadku je poslanec oprávnený interpelovať starostu a členov miestnej rady 

vo veciach týkajúcich sa výkonu ich práce. Nech sa páči priestor na vaše interpelácie. Nech sa 

páči, pán poslanec Karaffa, máte slovo. 

 

p. Karaffa: Pán starosta, ja by som Ťa chcel poprosiť, interpelácia sa týka organizovania akcií 

pred obchodným centrom Galéria. Dostal som viacero podnetov práve k tomu, že súčasťou 
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týchto akcií, kde je spoluorganizátorom Mestská časť Košice-Západ je aj obdobné prevedenie, 

obdobné vystúpenie a pre tých obyvateľov Terasy, ktorí bývajú v okolí obchodného centra je to 

dosť nepríjemné, že chtiac, nechtiac musia byť súčasťou týchto koncertov. Čiže do budúcna, 

moja otázka je, či by sa dalo stým niečo robiť, aby sa trošku znížilo to volume, pretože 

prichádzajú sťažnosti. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Toto opatrenie a tieto sťažnosti evidujem aj ja, aj kolegovia na 

miestnom úrade. Prijali sa už aj opatrenia na stíšenie, alebo zníženie hlasitosti. Bohužiaľ neviem 

či tieto opatrenia budú absolútne účinné, keďže to šírenie zvuku v tomto priestore, ktorý máme 

takto otvorený tým, že je tu parkovisko a tak ďalej, že nebráni šíreniu zvuku od obchodného 

centra nič. Je to bohužiaľ počuť. Prijali sme opatrenia, znížili sme hlasitosť. Toto zníženie 

hlasitosti budeme naďalej kontrolovať. Neskôr to plánujeme vyhodnotiť a prijať na základe toho 

opatrenia. Na druhú stranu, ja rozumiem aj obyvateľom mestskej časti, že ten zvuk je pre nich, 

alebo tá vyššia intenzita zvuku, ako je možno počas väčšiny roka štandardne je naozaj teda vyššia 

a môže byť pre niektorých obyvateľov nepríjemná. Zase pre iných obyvateľov je to prínos na 

ozvláštnenie toho kultúrneho života na Terase, ktorý máme. Ja poprosím o predloženie 

písomného vyhotovenia tejto interpelácie zapisovateľovi. Nech sa páči, pán poslanec Jutka. Vaša 

interpelácia. 

 

p. Jutka: Pán starosta, ja by som s chcel opýtať na situáciu okolo blokovania časti chodníka pri 

novom parkovisku vo vnútroblokovom priestore autami na križovatke ulíc Obrody a Tr. SNP. 

Bolo tam vybudované nové parkovisko, autá čiastočne zasahujú do chodníka, ale to vodorovné 

značenie je také, že tam nemôžu prechádzať mamičky s deťmi, alebo nemôžu tam bezpečne 

prechádzať občania. Či by v spolupráci s mestskou políciou sa nenašlo riešenie, prípadne či by 

sa neposunulo to vodorovné značenie trošku bližšie, smerom ku obrubníku chodníka tak, aby ten 

prechod chodníka bol plynulejší. Buďte taký láskavý sa na to pozrieť a dajte mi k tomu 

stanovisko.  

p. Vrchota, starosta MČ: Dobre. Toto je, aby som si ešte ujasnil, toto je interpelácia na mňa 

alebo na člena miestnej rady? 

p. Jutka: Ja by som takto povedal, že v spolupráci s mestskou políciou. Využijem prítomnosť 

pána Pavelčáka a v kombinácii so starostom, lebo  myslím si, že to je priesah spolupráce 

riešenia tohto problému. Ďakujem. 

p. Vrchota, starosta MČ: Dobre. Poprosím o (diskusia mimo záznam). Ďakujem veľmi pekne. 

Predložte prosím písomne zapisovateľovi vyhotovenie tejto interpelácie. Ak už nikto nemá 

ďalšiu interpeláciu, uzatváram tento bod. 

 

Bod 23. Rôzne 

p. Vrchota, starosta MČ: Pokračujeme bodom č. 23, ktorým je bod rôzne. Ja by som na úvod 

tohto bodu chcel povedať pár slov, možno o dvoch tragických udalostiach, ktoré sa v poslednej 

dobe udiali. Jednak tá tragická udalosť v Prešove, kde sme zároveň aj minulý týždeň, keďže to 

bolo také aktuálne na Vianočných trhoch som požiadal prítomných, aby sme si uctili obete tejto 

tragickej udalosti minútou ticha. Zároveň tak vyjadrili úprimnú sústrasť pozostalým a všetkým 

aj dotknutým ľuďom tohto bytového domu. Ďalšia tragická udalosť sa stala u našich partnerov. 

To konkrétne v meste Ostrava, kde máme partnerskú mestskú časť Ostrava-Jih. Týmto chcem 

tiež tak isto v tragickej udalosti v Ostrave vysloviť úprimnú sústrasť. Nech sa páči, pán poslanec 

Rychnavský s procedurálnym návrhom? Resp. s návrhom do bodu rôzne? Dobre. Nech sa páči, 
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máte slovo. 

p. Rychnavský: Ste ma prerušili v bode inom, tak sme si povedali, že v bode Rôzne. Ďakujem 

za slovo. Ja len na doplnenie, neviem či by nebolo možné nejakým spôsobom participovať aj 

na pomoci týmto obetiam, aspoň v Prešove. Dosť hodne miest a obcí sa podieľa na znížení 

tohto napätia a vôbec tej potreby obnovy a tak, tak neviem. V budúcnosti by sme nemohli 

zvážiť také dačo, také niečo, nejakú tu pomoc. Dávam to do pléna na rozmyslenie. Nemusíme 

teraz ešte samozrejme nejako či už prijať nejaké uznesenie alebo konkrétne nejakú pomoc, lebo 

určite tam tá potreba bude. A tak, takže,to je jedná vec. Čiže prejdem na ten bod, ktorý som 

začal v predchádzajúcom bode, myslím rozpočtu. A to požiadavkou o to, aby vedenie nášho 

úradu bolo takým koordinátorom opráv nielen partera na Luníku III pri medicínskom centre, 

ale tiež aj chodníkov a zelene, ktoré trpeli jednak príjazdom ťažkej techniky 

k rekonštruovanému objektu a tiež aj vplyvom toho, že tie organizácie, ktoré robili výmenu 

tepelného potrubia svoje úlohy revitalizácie tých chodníkov, tej zelene, ktorú poškodili vôbec 

si nesplnili svoju povinnosť. Choďte sa pozrieť na tie plochy, ktoré používali či už 

skládkovaním zeminym alebo ukladaním technologického zariadenia alebo tých potrubí, ako 

sú zdevastované a vôbec nie zrekultivované. Ja predpokladám, že toto nemôže ostať len tak 

nepovšimnuté. A myslím si, že z našej strany bude treba urobiť vážne kroky k tomu, aby sa 

obnova životného prostredia obyvateľov, ktorí bývajú v tomto priestore minimálne, keď nie 

zlepšila, tak aspoň dostala na takú úroveň, ako bola pred opravou. Myslím si, že je to všetko. 

Ďakujem. 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne. Hlási sa ešte niekto v bode rôzne? Pán 

poslanec Rovinský, nech sa páči, máte slovo. 

p. Rovinský: Viete, keď som bol na vojne, to bolo dávno. Keď sa stala na jednom útvare nejaká 

mimoriadna udalosť, tak sa prejednávala v celej armáde. Hej? Dodnes tak funguje, keď sa stane 

niekde nejaká udalosť, v jeho podniku, bárs kde, tak v celom podniku sa primajú opatrenia na to, 

aby taká udalosť nemohla postihnúť aj tie podniky. No, ja myslím na tú Ostravu, teda nie na 

Ostravu, na ten Prešov. Prepáčte. Na ten Prešov a na to, ako vyzerajú príjazdové cesty ku takým 

blokom. Tieto bloky tú dookola sú ešte blbšie, ako ten prešovský, lebo ten prešovský mal 

schodište, ktoré síce nevydržalo, ale ktoré v prípade menších požiarov umožní, aby aj z vonku 

mohla prísť nejaká pomoc. Tieto schodištia sú vo vnútri budove bez akéhokoľvek odvetrania. 

Bez akejkoľvek možnosti úniku z tamať, iba cez byt. No ale stavajú sa tie cesty kľúčové. Prístup. 

A u nás sú parkoviská robené veľmi často tam, kde žiadna technika ku parkoviskám vôbec 

nemôže. Hej? Takže viem, že naše kompetencie sú obmedzené, ale treba myslieť na to, keď 

budeme robiť niekde parkoviská, pozrieť sa na to, ako vyzerajú, aby ku tým blokom ta technika, 

najmä u tých vysokých je to dôležité, aby technika vedela dôjsť čím bližšie ku bloku, lebo pokiaľ 

sa jedná, tieto majú koľko? 11? 10 poschodí, hej? Tam to bolo 12 poschodové, 10 poschodový 

dom a dostať sa hore pokiaľ by s tým ramenom mali ísť zo vzdialenosti 20-30 metrov, to je 

nemysliteľné. On sa musí dostať bezprostredne ku tomu. Čiže trochu myslieť nato. No budú mať 

mnohí problémy v blokoch, lebo keď nabehnú požiarnici, tak ha ha. Viem si predstaviť. Dobre? 

Ďakujem. 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne. Ja verím, že k takejto situácii tak skoro 

nedôjde. Ja viem, že takáto situácia sa udiala. Aj to práve nás inšpirovalo na miestnom úrade, 

aby sme iniciovali prípravu strategického dokumentu a to plánu na poskytnutie okamžitej 

nevyhnutnej pomoci pri takýchto nešťastiach, alebo pri živelných udalostiach. Práve to malo byť 

reakcia na nešťastie, ktoré sa stalo na Obchodnej ulici. Ja sa ešte vyjadrím ku tomu Prešovu. 

Môžeme nájsť alebo hľadať nejaké voľné finančné zdroje na to, aby sme nejakým spôsobom 

pomohli. Mesto Košice pomohlo. Prijalo sa uznesenie, kde bolo poukázaných alebo prijaté, že 
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Mesto Košice pošle 50 000 € Mestu Prešov za Košičanov. Kraj 100 000 €. Tak, to je pravda. Je 

tu aj individuálna aktivita. Jednotliví či už poslanci na meste sme boli, niektorí kolegovia poslanci 

sa rozhodli prispieť na verejnú zbierku. Ja plánujem tiež prispieť do tejto zbierky. Máte 

samozrejme možnosť aj vy sa rozhodnúť či chcete, alebo nechcete prispieť na tú zbierku, ktorú 

vyhlásilo Mesto Prešov. Na ten oficiálny účet, myslím, že už v tomto čase mal byť transparentný. 

Čo sa týka tej požiadavky, aby mestská časť, resp. miestny úrad bol koordinátorom opráv zelene 

k chodníkom, my to priebežne sledujeme, vyhodnocujeme to. Aj počas tých samosprávnych 

pochôdzok si to všímame, lebo také veci vznikajú priebežne. Ten stav a tie poznatky o tom 

aktuálnom stave je potrebné si neustále obnovovať, zisťovať aj v teréne, lebo sa nemôžeme 

spoliehať na to, že sa nám obyvatelia, občania pripomenú, či už telefonátom, osobne alebo 

mailom. Toľko k tejto téme. Hlási sa ešte niekto s vystúpením do bodu rôzne? Pán poslanec 

Jutka. 

p. Jutka: Nadviažem na pána poslanca Rovinského. Má úplnú pravdu, čo sa týka tých 

vnútroblokových priestorov. Avšak fakt je to asi neriešiteľný problém, alebo, tak to by som 

povedal, ťažko riešiteľný problém. Myslím si, že ho nevyrieši nikto. To isté je aj v zdravotníctve. 

Napríklad dnešné požiadavky na prevádzku mnohých ambulancii, zdravotníckych zariadení 

nespĺňajú zákonom dané podmienky noriem EÚ. Minimálne na rozlohu m2 a musia sa 

prevádzkovať. Majú s tým problém všetky inštitúcie a orgány. Tak isto aj my s tým budeme mať 

problém a myslím si, že ho nevyriešime. Čiastočne riešenie, vy to sám veľmi dobre viete, bolo 

možno nadzemné a podzemné parkoviská. Ale je to na inú kapitolu a finančné prostriedky a tak 

ďalej, tak ďalej. Možno ešte na zamyslenie dávam, pán starosta, myšlienku, či by nebolo možno 

dobré osloviť nejaké podnikateľské subjekty s tým, čo hovoril pán poslanec Rychnavský 

a požiadať ich o to, že z iniciatívy mestskej časti či by neboli, ale je to v podstate len iniciatíva, 

podporiť charitu alebo ľudí v Prešove, ktorí boli zasiahnutí týmto nešťastím. Zároveň som na to 

nadviazal čo ste povedali, že minútou ticha. Ja si myslím, že by sme mali vzdať úctu a povstať 

a minútou ticha dať úctu týmto obetiam, lebo to sme ešte neurobili. A po tejto minúte ticha by 

som vám všetkých chcel popriať krásne, požehnané a pokojné vianočné sviatky a všetko 

najlepšie do nového roku. Všetkým vám, čo ste tu v sále. Ďakujem. 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem Vám veľmi pekne. Vždy, keď plánujeme nejakú 

rekonštrukciu parteru alebo nejakého priestranstva, kde v blízkosti sa nachádzajú nejaké 

podnikateľské subjekty, alebo aj subjekty verejnej správy alebo aj samosprávy, vždy oslovujeme 

aj tieto subjekty s ponukou, s oslovením, požiadavkou, prosbou, aby sa zapojili aj oni do toho 

diania v obci, resp. v mestskej časti. Aby sa aj oni svojím spôsobom podieľali na rekonštrukcii 

chodníkov, alebo zelene v ich priľahlom okolí tým, že pomôžu aj tieto subjekty mestskej časti 

alebo mestu. Dokážeme tých chodníkov, zelene a celkovo toho priestranstva opraviť a skrášliť 

viac. Čiže toto je určite v našom záujme a týmto spôsobom sa aj postupuje pri každej jednej 

rekonštrukcii. Čo sa týka Vášho návrhu, aj sa s tým stotožňujem. Navrhujem teda, ak nikto iný 

sa nehlási k tomuto bodu rôzne, aby sme na jeho záver uctili pamiatku obetí aj v Ostrave a aj 

v Prešove minútou ticha. A potom ja sa s vami na záver rozlúčim. Poprosím vás, povstaňte 

a minútu ticha. 

 

 

Bod 24. Záver 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem vám veľmi pekne. Dostali sme sa k záveru rokovania 

Miestneho zastupiteľstva mestskej časti Košice-Západ. Ja by som sa na záver, keďže je to naše 

posledné zastupiteľstvo v tomto roku chcel poďakovať vám všetkým za dobrú a konštruktívnu 

spoluprácu počas celého roka. Taktiež sa Vám chcem poďakovať za plynulý priebeh a naozaj 

vecné príspevky počas dnešného zastupiteľstva. Chcem vám popriať požehnané vianočné 
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sviatky, všetko dobré do nového roka. Chcem sa poďakovať aj kolegom z miestneho úradu, za 

ich prácu, snahu, energiu počas celého tohto roka a keďže máme ešte vianočné trhy, tak si vás 

dovoľujem pozvať na pohárik čohosi teplého, podľa vlastného uváženia. Prajem vám všetko 

dobre, uzatváram VIII. zasadnutie miestneho zastupiteľstva.  

 

 

 

 

Overili: 

 

Ing. Ján Varga, v.r.  dňa: 13.1.2020 

 

Ing. Adrián Weiszer, v.r. dňa: 15.1.2020 
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